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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión '-'.
 
C. En las preguntas 8R, 8aR, 8aa, 10R, 11R y 12R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido
incluidos en la categoría "Otros".
 
D. En las preguntas 14aR y 14aa se han incorporado los partidos con representación parlamentaria, autonómica y/o
nacional, y aquéllos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las personas
entrevistadas.
 
E. En la pregunta 14aR la opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem y Unidos Podemos
recogidas en Cataluña; la opción “Compromís-Podemos-EUPV” incluye las menciones a Compromís-Podemos-EUPV y
Unidos Podemos recogidas en la Comunidad Valenciana; y la opción “En Marea” incluye las menciones a En Marea y
Unidos Podemos recogidas en Galicia.
Las posibles menciones a UPN, Foro Asturias y PAR se incluyen dentro del PP, las de Nueva Canarias en el PSOE.
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 1
BLOQUE BARÓMETRO   Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante,
poco o nada?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mucho 10,5 9,6 9,5 21,2 11,5 16,1 19,8 24,2 18,4 10,2 13,8
Bastante 29,8 29,6 30,8 41,1 34,7 51,2 41,3 52,6 52,1 41,5 29,2
Poco 33,6 35,3 36,8 26,9 37,8 27,6 29,3 14,1 17,9 39,7 32,2
Nada 25,9 25,4 22,6 10,6 15,8 4,6 9,5 8,8 10,8 8,7 24,8
N.C. 0,3 0,0 0,3 0,3 0,2 0,5 - 0,3 0,9 - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mucho 18,5 10,6 13,8 6,1 7,1 10,3 4,9 8,1 3,0 7,9
Bastante 41,9 39,5 33,8 18,0 22,9 22,6 13,3 23,9 20,2 27,8
Poco 31,9 33,9 27,1 33,2 31,2 46,9 31,9 42,1 34,7 33,2
Nada 7,6 16,0 24,8 42,7 38,9 20,2 49,6 25,5 41,9 30,4
N.C. - - 0,5 - - - 0,3 0,4 0,2 0,8
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,1 0,1 0,2 0,1 0,3 - - - - - -
Buena 2,6 1,8 4,8 2,5 2,7 0,5 3,8 0,7 - - 1,0
Regular 27,2 26,1 36,5 25,6 27,7 24,4 32,3 5,4 15,6 27,8 27,3
Mala 36,7 39,7 33,6 38,2 40,8 37,5 37,6 34,4 40,5 49,1 44,1
Muy mala 31,7 31,1 23,8 33,0 28,0 37,6 26,3 59,5 43,9 23,2 27,6
N.S. 1,5 1,2 0,9 0,6 0,5 - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,2 0,0 0,1 - - - - - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - 1,6 - - - - 0,1 - - -
Buena - 6,1 1,1 2,2 - 2,1 2,0 7,9 1,6 2,1
Regular 17,0 36,1 14,5 23,2 9,2 40,4 22,8 36,3 21,8 24,9
Mala 36,5 50,4 36,4 36,2 38,2 37,5 32,5 32,9 36,2 39,1
Muy mala 46,5 5,7 47,8 38,0 52,6 16,4 39,0 21,0 35,5 30,6
N.S. - - 0,1 0,5 - 3,7 3,0 1,9 4,0 2,8
N.C. - - - - - - 0,6 - 0,9 0,6
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 3
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,2 0,2 0,2 0,2 0,4 - - - - - -
Buena 4,5 4,5 5,7 3,1 4,4 4,1 4,3 1,6 2,3 3,7 6,8
Regular 36,6 37,2 40,5 36,2 43,0 33,1 43,9 28,6 26,2 41,1 44,9
Mala 34,9 36,0 32,4 37,0 34,1 41,0 35,0 34,8 44,4 44,7 35,8
Muy mala 22,6 21,3 20,2 22,9 17,8 21,2 15,0 34,9 23,6 8,8 11,5
N.S. 0,9 0,7 0,7 0,4 0,1 0,5 1,5 - 2,6 1,7 -
N.C. 0,3 0,1 0,3 0,1 0,2 - 0,2 0,2 0,9 - 1,0
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - - - - - - 0,1 - 0,2 0,1
Buena 1,4 10,6 5,9 2,7 2,2 5,3 5,1 14,3 2,5 3,1
Regular 26,2 65,2 24,3 37,1 29,6 50,4 31,0 43,1 29,3 33,8
Mala 49,3 24,2 36,3 32,4 43,3 31,7 32,9 22,4 36,5 38,1
Muy mala 22,5 - 33,3 27,4 24,5 11,2 29,3 20,2 27,8 22,6
N.S. 0,5 - 0,2 - - 1,4 1,2 - 2,5 2,1
N.C. - - - 0,4 0,3 - 0,4 - 1,3 0,3
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 4
¿Por qué medios suele Ud. informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral en primer lugar? ¿Y en
segundo lugar? ¿Y en tercer lugar? (MULTIRRESPUESTA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer lugar
Las televisiones 62,0 69,0 71,0 52,2 58,5 54,4 57,5 54,1 51,2 48,4 52,2
Las radios 7,6 8,8 6,9 7,9 10,4 7,7 8,1 14,1 17,3 0,1 13,1
La prensa 7,7 7,3 7,2 9,8 8,9 9,7 7,8 11,3 12,0 19,5 18,3
Las redes sociales
(Internet)

14,7 9,9 9,5 26,0 18,5 24,9 21,8 16,7 15,1 23,9 7,4

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

1,3 1,2 1,1 1,2 1,2 0,8 3,8 1,2 1,3 - 3,0

Otros medios 0,4 0,2 0,3 0,6 0,2 1,1 - 0,5 - 1,1 -
No se informa, no le
interesa la política

6,0 3,4 3,9 2,1 2,5 1,6 0,4 2,1 3,0 7,0 6,0

N.S. 0,1 0,1 0,1 0,0 - - 0,6 - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer lugar
Las televisiones 41,9 68,7 48,7 59,4 51,8 48,6 56,1 58,8 65,0 62,9
Las radios 18,9 4,4 9,5 5,2 9,0 0,2 5,2 2,8 5,6 7,7
La prensa 12,1 7,6 8,0 10,3 6,0 4,6 5,1 3,2 6,2 8,4
Las redes sociales
(Internet)

22,2 12,3 24,3 14,4 21,0 36,9 15,4 25,0 7,8 11,8

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

1,4 - 2,8 0,6 1,1 2,1 1,4 2,7 1,9 1,1

Otros medios - 5,7 0,0 0,1 0,1 0,5 0,7 - 0,1 0,2
No se informa, no le
interesa la política

2,0 1,3 6,6 10,0 11,0 7,2 15,8 7,5 12,8 7,6

N.S. - - - 0,1 - - 0,0 - 0,2 -
N.C. 1,4 - - - - - 0,1 - 0,4 0,3
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)

CIS
Estudio nº3245_30. MACROBARÓMETRO DE ABRIL 2019. PREELECTORAL ELECCIONES AL
PARLAMENTO EUROPEO, AUTONÓMICAS Y MUNICIPALES 2019. BLOQUE BARÓMETRO

Marzo-abril 2019

Pág 4



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo lugar
Las televisiones 16,4 15,7 13,4 20,5 22,0 19,0 20,8 20,1 26,1 15,7 27,2
Las radios 18,6 21,9 21,4 18,3 19,6 13,2 16,7 27,4 19,6 14,9 23,1
La prensa 14,5 15,4 15,0 15,4 15,1 21,7 17,4 17,3 12,5 38,8 16,6
Las redes sociales
(Internet)

16,3 13,6 14,5 22,5 21,5 23,2 19,6 20,1 16,1 9,9 10,1

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

4,0 3,1 3,7 4,8 3,4 8,4 5,8 3,4 8,2 2,2 2,0

Otros medios 0,7 0,5 0,7 1,0 0,7 - 1,0 0,2 - 2,6 1,0
No se informa, no le
interesa la política

1,5 1,8 1,3 0,9 1,6 0,5 - 0,5 0,3 - -

N.S. 6,0 6,3 7,1 4,8 3,6 - 7,0 0,3 - 1,8 5,0
N.C. 22,1 21,7 22,8 11,9 12,5 14,0 11,7 10,8 17,2 14,2 14,9
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo lugar
Las televisiones 27,5 15,1 18,8 13,8 16,4 22,6 13,8 18,3 10,5 15,9
Las radios 15,6 24,9 16,2 18,2 6,5 4,5 11,0 10,0 16,6 22,4
La prensa 29,5 10,2 15,6 11,6 17,2 8,6 10,3 6,7 10,7 15,5
Las redes sociales
(Internet)

9,3 20,0 18,1 14,3 20,7 29,1 16,3 26,4 12,1 10,3

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

5,3 4,2 5,6 5,3 4,1 7,9 3,5 8,3 4,6 2,3

Otros medios - - 1,3 1,8 1,1 0,4 1,0 1,9 0,4 0,5
No se informa, no le
interesa la política

0,6 - 1,4 1,7 - 2,7 2,4 2,1 2,1 1,2

N.S. 3,1 7,3 5,0 10,0 0,8 5,3 7,8 7,6 7,4 6,7
N.C. 9,1 18,4 17,9 23,3 33,3 18,9 34,0 18,7 35,7 25,2
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer lugar
Las televisiones 5,1 4,7 4,2 8,8 5,3 7,5 5,6 8,7 6,8 16,4 5,0
Las radios 7,3 6,7 7,8 8,4 8,7 10,5 9,8 9,2 7,2 7,8 7,5
La prensa 12,3 12,4 11,7 14,3 14,4 17,4 13,2 20,8 16,0 9,3 21,8
Las redes sociales
(Internet)

8,8 8,0 8,6 10,5 12,9 11,2 17,8 17,2 11,0 21,9 6,4

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

5,8 6,3 5,2 6,3 5,6 11,8 12,9 6,4 7,7 8,9 1,0

Otros medios 1,4 0,9 1,3 2,3 2,2 1,1 2,7 0,9 1,8 3,5 -
No se informa, no le
interesa la política

1,1 1,1 0,9 1,3 0,9 2,5 - 1,5 2,2 - 0,2

N.S. 6,7 7,6 6,8 6,7 8,1 - 2,7 0,7 - 5,2 12,1
N.C. 51,6 52,4 53,6 41,3 42,0 37,9 35,3 34,6 47,3 26,9 46,0
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer lugar
Las televisiones 9,4 5,3 6,9 3,8 5,7 6,1 3,4 4,3 2,4 4,8
Las radios 17,0 21,6 7,8 5,5 8,3 6,0 4,8 5,4 5,0 8,6
La prensa 22,0 9,6 11,4 11,1 10,4 9,6 8,2 6,4 8,6 15,0
Las redes sociales
(Internet)

7,6 7,3 9,8 4,8 9,8 6,6 6,0 6,4 5,8 6,4

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

6,8 7,3 6,2 4,9 4,3 10,0 4,7 7,0 4,8 4,2

Otros medios - - 2,0 3,8 1,7 1,2 0,9 3,0 0,8 1,4
No se informa, no le
interesa la política

0,3 - 1,4 0,6 - 2,2 1,2 0,8 1,1 0,9

N.S. 9,6 - 6,5 8,5 6,3 6,5 7,1 9,6 7,0 6,3
N.C. 27,3 48,8 48,0 56,8 53,5 51,8 63,5 57,1 64,4 52,4
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (3) (ordinal)
Las televisiones 83,5 89,4 88,7 81,5 85,7 80,8 83,9 82,9 84,2 80,5 84,4
Las radios 33,6 37,4 36,1 34,5 38,7 31,5 34,6 50,8 44,1 22,8 43,7
La prensa 34,5 35,0 33,9 39,4 38,4 48,8 38,4 49,4 40,5 67,6 56,7
Las redes sociales
(Internet)

39,7 31,5 32,6 59,1 52,9 59,3 59,3 54,0 42,3 55,7 23,9

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

11,1 10,7 10,0 12,3 10,1 20,9 22,4 11,0 17,2 11,1 6,0

Otros medios 2,4 1,6 2,3 3,9 3,1 2,1 3,7 1,5 1,8 7,2 1,0
No se informa, no le
interesa la política

6,0 3,4 3,9 2,1 2,5 1,6 0,4 2,1 3,0 7,0 6,0

N.S. 0,1 0,1 0,1 0,0 - - 0,6 - - - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (3) (ordinal)
Las televisiones 78,8 89,0 74,5 77,0 73,8 77,3 73,3 81,4 77,9 83,5
Las radios 51,5 50,9 33,5 28,9 23,7 10,7 21,0 18,1 27,1 38,7
La prensa 63,6 27,4 35,1 33,0 33,6 22,9 23,7 16,3 25,4 38,9
Las redes sociales
(Internet)

39,2 39,6 52,1 33,5 51,6 72,6 37,7 57,8 25,7 28,4

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

13,5 11,6 14,7 10,8 9,5 19,9 9,7 18,0 11,3 7,7

Otros medios - 5,7 3,4 5,7 2,9 2,1 2,6 5,0 1,3 2,2
No se informa, no le
interesa la política

2,0 1,3 6,6 10,0 11,0 7,2 15,8 7,5 12,8 7,6

N.S. - - - 0,1 - - 0,0 - 0,2 -
N.C. 1,4 - - - - - 0,1 - 0,4 0,3
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 5
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer problema
El paro 38,8 38,9 47,3 38,2 36,7 24,9 33,8 13,0 13,3 49,8 42,9
Las drogas 0,0 - 0,0 0,1 0,0 0,5 - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,4 0,6 0,3 0,1 0,4 - - 0,3 - 1,8 -
El terrorismo, ETA 0,0 0,0 0,0 - - - - - - - -
Las infraestructuras 0,0 0,0 0,0 - - - - - - - -
La sanidad 3,5 3,5 4,0 2,0 2,5 4,6 4,2 2,0 4,3 2,0 2,0
La vivienda 0,4 0,2 0,3 0,4 0,2 2,5 - 1,0 - 1,8 2,0
Los problemas de índole económica 9,5 9,6 8,0 9,9 10,2 9,7 9,8 8,0 12,4 6,0 8,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,9 2,8 2,7 4,3 2,9 4,2 7,4 2,8 1,3 5,3 0,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,2 0,1 - 0,0 - - - - - -

La corrupción y el fraude 11,0 8,1 10,2 16,0 11,2 14,2 11,6 13,4 9,2 13,0 11,7
Las pensiones 2,1 2,3 2,6 1,0 1,7 3,1 1,3 1,2 3,9 - 4,6
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

13,1 13,5 11,3 12,4 14,6 10,0 11,9 17,8 15,4 15,4 10,6

Las guerras en general 0,0 - 0,0 - 0,0 - - - - - -
La Administración de Justicia 0,4 0,4 0,2 0,7 0,3 - 0,8 0,3 0,9 - -
Los problemas de índole social 2,1 1,6 1,9 3,6 2,2 4,6 2,3 2,8 2,0 0,1 -
El racismo 0,0 0,0 0,0 0,2 - - - - - - -
La inmigración 1,9 3,0 1,5 0,5 2,6 1,3 1,7 1,1 2,7 - 4,0
La violencia de género 1,0 1,1 1,4 0,9 0,7 1,6 1,6 - 1,3 0,1 4,0
Los problemas relacionados con la
juventud

0,2 0,2 0,3 0,1 0,3 - - - - - -

La crisis de valores 0,4 0,5 0,3 0,6 0,5 0,2 - 0,7 0,9 - 2,2
La educación 1,0 1,2 0,6 1,2 1,6 0,5 0,8 1,1 - 0,1 -
Los problemas medioambientales 0,2 0,1 0,2 0,4 0,1 - 0,6 - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,5 2,1 1,0 1,3 1,2 1,5 2,3 4,2 0,9 - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,0 - - 0,1 - 0,2 - - - - -

Los nacionalismos 0,1 0,2 0,0 0,1 0,3 - - - 0,9 - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 - 0,1 0,4 - - - - - - 0,2

El terrorismo internacional 0,0 0,1 0,0 - - - - - - - -
Estatutos de autonomía 0,0 0,1 0,0 - 0,1 - - 0,2 - - -
"Los recortes" 0,0 0,0 0,0 - - - - - - - -
Los bancos 0,0 0,1 - 0,0 - - - - - - -
La subida del IVA 0,1 0,2 0,1 - - - - - - - 1,0
Los desahucios 0,0 - - - - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 0,0 - - - - - - - - -
La Monarquía 0,0 0,0 0,0 0,1 - - - 0,4 - 0,1 -
La Ley del aborto 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - 0,0 0,1 - - - - - - -
Refugiados/as 0,0 - - - - - - - - - -
La independencia de Cataluña 3,8 5,6 2,6 1,2 6,6 7,8 1,5 16,6 14,4 3,7 1,0
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,4 0,4 0,2 0,2 0,5 1,0 1,1 0,7 2,0 - 1,0

Emigración 0,0 0,0 0,0 0,1 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 0,1 0,0 - - - - - - - -
Otros 2,6 1,8 1,2 3,3 1,9 6,9 7,3 12,3 12,4 0,8 2,2
Ninguno 0,2 0,3 0,2 - - - - - - - -
N.S. 1,5 1,1 1,0 0,3 0,2 0,5 - 0,2 1,8 - 2,0
N.C. 0,2 0,1 0,0 0,2 0,2 - - 0,2 - - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 26,4 35,0 33,1 38,9 43,2 30,7 39,3 30,0 38,3 38,3
Las drogas - - - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana - - 0,7 - - 0,3 0,5 0,4 0,2 0,9
El terrorismo, ETA - - - - - - - - - -
Las infraestructuras - - 0,3 - - 0,1 0,1 - - -
La sanidad 3,7 13,1 2,9 3,3 2,6 2,5 3,6 1,8 4,8 4,2
La vivienda - - 0,3 - 2,1 0,2 0,4 1,4 0,3 0,1
Los problemas de índole económica 19,8 5,7 10,7 9,0 11,4 10,9 10,6 14,9 10,2 8,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,4 5,3 3,9 3,1 - 3,2 3,0 5,1 1,8 2,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - 0,1 - 0,2 0,2

La corrupción y el fraude 17,4 15,6 14,9 12,6 9,3 12,3 11,0 11,6 10,2 10,2
Las pensiones 1,4 4,4 0,9 1,0 - 0,2 1,2 2,0 3,0 3,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

11,3 4,4 18,8 20,4 19,1 12,0 12,6 5,6 14,3 13,8

Las guerras en general - - - - - - 0,1 - - -
La Administración de Justicia 1,4 5,3 0,3 0,6 - 0,4 0,3 - 0,4 0,2
Los problemas de índole social 1,7 5,7 1,5 1,5 0,8 3,3 2,1 3,1 1,7 1,6
El racismo - - - - 0,8 - - - - -
La inmigración - 1,3 1,3 1,1 2,3 2,3 2,3 0,4 1,9 1,0
La violencia de género 1,1 - 0,3 1,1 - 1,9 0,7 1,9 0,5 0,9
Los problemas relacionados con la
juventud

2,8 - - 0,2 - - 0,3 - 0,2 0,2

La crisis de valores 0,5 - 0,9 1,3 0,5 0,2 0,2 - 0,6 0,4
La educación - - 1,7 0,4 0,3 2,9 1,1 1,4 0,9 1,3
Los problemas medioambientales 1,4 - 0,9 0,6 - 0,3 0,4 1,0 0,2 0,2
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

2,0 - 1,4 2,4 0,8 2,0 1,1 0,8 1,6 1,3

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - 0,1 0,2 - 0,0 0,1

Los nacionalismos - - - - - 0,6 0,0 - 0,1 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - 0,6 0,1 - 0,1 0,1

El terrorismo internacional - - - 0,4 - - - - - -
Estatutos de autonomía - - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - 0,3 - 0,1 0,1 0,6 - -
Los bancos - - - - - - - - 0,1 -
La subida del IVA - - - - - 0,2 0,1 - - 0,1
Los desahucios - 4,2 - - - 0,4 0,1 - - 0,0
El fraude fiscal - - - 0,3 - - - - - 0,1
La Monarquía - - - - - - 0,0 - - 0,1
La Ley del aborto - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - - 0,1 0,1
Refugiados/as - - - - - 0,2 - - - -
La independencia de Cataluña - - 1,6 0,2 1,3 3,4 2,0 2,8 1,8 3,9
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

- - - 0,2 - 0,7 0,4 - 0,4 0,3

Emigración - - - - - - - - - 0,1
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - - - 0,2 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - 0,0 - - 0,0
Otros 5,6 - 2,9 0,6 5,4 3,3 1,9 8,4 1,9 2,1
Ninguno - - - - - 0,4 0,7 1,4 0,6 0,1
N.S. - - 0,5 0,6 - 4,1 2,9 4,9 3,3 3,0
N.C. - - 0,3 - - 0,4 0,3 0,5 0,3 0,7
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo problema
El paro 15,6 15,8 15,6 17,1 16,9 15,0 18,1 16,3 9,7 19,1 17,3
Las drogas 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - - - 0,1 -
La inseguridad ciudadana 1,0 1,0 0,9 0,5 1,2 - 0,2 0,8 1,2 - 3,0
Las infraestructuras 0,1 0,1 0,0 0,1 - - - 0,4 - - -
La sanidad 7,0 6,7 8,6 5,6 7,5 6,2 5,0 4,4 4,2 5,4 2,4
La vivienda 1,0 0,5 0,8 1,5 0,6 3,2 1,5 2,5 1,3 0,1 1,0
Los problemas de índole económica 12,0 12,8 11,9 10,5 13,4 10,2 12,1 12,9 18,8 11,2 7,9
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

5,1 3,9 5,3 6,7 3,8 4,0 6,9 2,5 1,3 9,2 11,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,2 0,1 - 0,1 - - - - - -

La corrupción y el fraude 12,5 10,0 14,1 18,4 11,7 15,8 12,5 10,2 10,3 23,8 14,1
Las pensiones 3,7 4,8 4,9 3,2 2,2 2,0 2,5 1,9 6,5 0,3 4,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

11,3 11,5 11,4 11,1 11,4 11,0 7,7 10,5 8,8 9,4 8,5

Las guerras en general 0,0 - 0,0 - - - - 0,2 - - -
La Administración de Justicia 0,6 0,6 0,3 0,5 0,7 0,8 1,0 1,8 0,4 0,1 1,0
Los problemas de índole social 3,9 3,0 3,3 4,6 4,0 6,4 5,8 4,3 7,1 2,0 2,2
El racismo 0,1 0,1 0,1 - - - 0,6 - - 0,3 -
La inmigración 3,7 5,3 3,2 2,0 4,4 1,8 4,9 2,9 3,5 - 4,2
La violencia de género 2,1 2,0 2,5 2,7 1,8 2,5 0,8 1,2 - 3,8 -
Los problemas relacionados con la
juventud

0,4 0,5 0,5 0,3 0,7 1,1 0,8 - - - 1,0

La crisis de valores 0,4 0,4 0,2 0,3 0,5 0,5 0,6 0,5 0,9 - -
La educación 2,3 2,1 1,7 2,7 2,4 3,6 3,1 1,5 3,0 2,0 1,0
Los problemas medioambientales 0,3 0,1 0,4 0,5 0,3 - 1,0 0,3 - 3,7 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,3 1,8 0,9 1,1 1,6 2,4 1,4 3,1 2,0 0,1 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,0 - 0,2 - - - - - - -

Los nacionalismos 0,2 0,1 0,1 0,4 0,5 0,2 0,2 - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,1 0,0 0,7 0,3 - 0,8 0,4 - 0,1 -

El terrorismo internacional 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 0,1 - - 0,1 - - - - 1,8 1,0

Estatutos de autonomía 0,0 0,1 0,0 - 0,1 - - - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 - 0,1 0,1 0,2 - - - - - -
Los bancos 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2 - - 0,4 - - -
La subida del IVA 0,2 0,2 0,2 0,2 0,5 - - 0,5 - - 1,0
Los desahucios 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,5 - - - - 1,0
El fraude fiscal 0,0 0,0 0,0 - 0,1 - - - - - -
La Monarquía 0,1 - 0,0 0,1 - - - 1,4 - 0,1 -
La Ley del aborto 0,0 0,1 0,0 - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 0,0 0,0 - - - - - - - -
Refugiados/as 0,0 0,1 - - - - - - - - -
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

La independencia de Cataluña 4,0 6,1 3,8 2,1 7,2 3,7 3,9 5,9 3,3 1,8 -
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,3 0,1 0,4 0,3 0,2 - - 0,7 0,4 - 2,0

Emigración 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 - - - 0,4 - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 - - 0,7 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 - - - - -
Otros 2,2 1,6 1,6 2,4 1,6 4,9 3,9 7,1 8,5 1,9 5,4
Ninguno 0,3 0,4 0,4 0,0 0,1 - - 0,4 - - -
N.S. 1,7 2,0 1,4 0,8 1,0 - 1,2 0,4 0,4 1,7 2,0
N.C. 5,4 5,1 4,2 2,6 2,3 4,0 3,9 4,3 8,2 1,8 8,3
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 19,8 17,9 16,1 11,3 18,2 12,3 15,2 7,6 15,5 14,9
Las drogas - - - - - - 0,1 - - 0,2
La inseguridad ciudadana - 5,3 0,2 1,2 - - 0,9 - 1,6 2,2
Las infraestructuras - - 0,5 - - - - - - 0,1
La sanidad - 7,7 9,6 7,9 3,6 4,4 6,8 5,2 7,7 7,6
La vivienda - 7,0 0,3 0,6 1,0 - 1,2 3,5 0,7 1,1
Los problemas de índole económica 15,0 11,2 12,3 13,8 16,3 12,6 12,0 11,5 12,0 8,7
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,4 5,3 5,2 7,7 11,7 5,7 5,7 8,1 3,6 5,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - 0,7 - 0,0 - 0,2 0,2

La corrupción y el fraude 11,2 16,7 11,0 15,5 16,4 9,7 11,9 9,7 10,8 10,3
Las pensiones 3,1 - 3,5 1,6 1,3 1,1 2,9 1,5 4,7 3,6
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

14,2 2,3 13,7 11,4 9,5 11,2 11,0 12,5 11,5 12,5

Las guerras en general - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 1,7 - 0,7 0,7 2,1 0,8 0,6 1,4 0,3 0,5
Los problemas de índole social 8,5 - 5,5 4,3 3,6 6,6 3,9 4,0 3,4 4,0
El racismo 0,3 - - 0,3 - 0,4 0,1 0,4 - -
La inmigración 1,4 - 4,7 3,3 1,4 2,0 4,6 1,3 3,8 3,5
La violencia de género 4,2 - 0,7 1,9 1,8 3,8 2,5 5,5 1,4 1,2
Los problemas relacionados con la
juventud

2,8 - 0,3 0,5 - 0,1 0,2 0,5 0,1 0,4

La crisis de valores 0,3 - 0,7 0,6 1,0 1,4 0,2 0,8 0,1 0,6
La educación 2,0 15,6 2,1 2,1 1,1 2,9 2,3 4,9 2,8 2,8
Los problemas medioambientales - - 0,5 0,2 - 0,4 0,3 0,8 0,5 0,2
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- 5,7 1,8 0,7 - 1,4 1,0 0,8 1,4 1,6

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - 0,1 - - 0,2

Los nacionalismos 0,3 - 0,5 0,2 - - - - 0,4 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

1,1 - 0,2 - 0,6 0,3 0,2 - 0,2 -

El terrorismo internacional - - - - 1,3 - 0,1 - - 0,2
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - - 0,2 0,0 - - -

Estatutos de autonomía - - 0,2 0,4 - - - - - -
Las negociaciones con ETA - - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - 0,1 - - -
"Los recortes" - - - 1,2 - - - 0,6 - -
Los bancos - - - - - - - - - 0,1
La subida del IVA - - 0,2 - - 0,2 0,1 1,0 0,5 0,0
Los desahucios 0,3 - 0,5 - - - 0,1 - 0,0 -
El fraude fiscal - - - - - - - - - 0,1
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

La Monarquía - - - 0,2 - - 0,1 - - -
La Ley del aborto - - - - - 0,2 0,1 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - 0,2 - - 0,1 - 0,1 0,0
Refugiados/as - - - - - - - - - -
La independencia de Cataluña 1,4 - 2,3 4,8 0,8 4,0 2,6 - 2,2 3,9
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

- - 0,2 - 0,3 0,2 - - 0,3 0,4

Emigración - - - - - 0,2 0,0 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - 0,5 0,2 - 0,1 0,2 - 0,1 0,0

Falta de inversión en industrias e I+D 1,4 - 0,1 - 1,3 - - - 0,0 0,1
Otros 6,2 - 2,3 1,5 2,1 3,9 1,5 1,7 2,4 2,3
Ninguno - - 0,3 1,6 - 0,5 0,4 0,8 0,1 0,3
N.S. - 5,3 0,1 - 2,7 5,0 2,5 4,4 2,3 2,1
N.C. 3,3 - 3,3 4,1 1,2 8,2 8,2 11,5 9,1 8,4
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer problema
El paro 7,1 7,4 7,2 6,9 8,0 6,7 7,4 7,2 8,8 3,9 5,2
Las drogas 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,9 1,4 0,8 0,8 1,1 0,8 0,8 1,7 0,9 0,1 2,0
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - - - - 0,9 - -
Las infraestructuras 0,1 0,2 0,1 - 0,1 - - 0,4 - - 1,0
La sanidad 6,5 5,1 8,4 7,8 5,7 7,6 4,2 4,5 4,7 18,2 4,0
La vivienda 0,9 0,5 0,8 1,0 1,2 0,4 0,6 1,1 0,8 1,8 1,2
Los problemas de índole económica 6,9 7,8 6,8 7,1 8,1 7,0 4,5 7,1 2,8 12,7 2,0
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

5,0 4,0 5,6 5,3 4,7 4,6 5,9 3,1 1,3 14,2 4,0

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,2 0,0 0,2 0,1 0,2 0,2 0,3 0,9 - -

La corrupción y el fraude 8,0 7,7 7,9 9,5 8,4 9,6 8,3 7,1 4,6 7,4 7,3
Las pensiones 4,9 5,3 6,5 4,0 3,8 7,0 2,9 2,2 6,1 0,3 14,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,9 7,3 7,2 8,3 7,1 3,6 11,5 5,5 3,8 3,7 5,4

La Administración de Justicia 0,6 0,6 0,6 0,8 0,8 0,5 - 0,9 0,4 - -
Los problemas de índole social 4,9 3,9 5,3 6,9 4,5 6,3 7,4 6,5 3,8 9,6 2,2
El racismo 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,5 0,2 - 0,4 - -
La inmigración 3,8 5,7 3,3 2,8 5,4 1,0 2,0 1,1 1,3 3,5 3,2
La violencia de género 3,8 3,4 4,3 4,2 3,4 2,2 2,8 4,0 1,7 1,9 4,0
Los problemas relacionados con la
juventud

0,4 0,5 0,5 0,5 0,2 - 0,2 - 0,9 - 0,2

La crisis de valores 0,4 0,5 0,2 0,7 0,5 1,1 0,6 0,4 - - 1,0
La educación 3,2 2,9 3,4 3,8 5,0 2,9 4,1 1,9 3,8 4,3 2,0
Los problemas medioambientales 0,7 0,4 0,4 1,4 0,7 1,2 1,4 1,0 0,4 0,4 1,0
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,5 1,9 1,0 1,7 2,1 2,3 1,8 2,4 3,4 1,9 2,0

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,2 0,3 - - -

Los nacionalismos 0,1 0,2 0,0 0,1 0,5 0,8 - 0,2 - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,2 0,2 0,4 0,1 0,2 1,1 0,4 - - -

El terrorismo internacional 0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 0,0 0,1 - - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,0 0,0 0,0 - 0,1 - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - 0,2 0,9 - -
Los bancos 0,1 0,1 0,0 - 0,1 0,2 - 0,7 - - 1,2
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

La subida del IVA 0,2 0,2 0,1 0,2 0,1 - - - - - -
Los desahucios 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,5 - - - - -
El fraude fiscal 0,0 0,0 - - - - - 0,4 - - -
Las hipotecas 0,0 - - 0,1 - - - - - - -
La Monarquía 0,1 0,1 - 0,1 - - - 1,1 1,8 - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,1 0,0 0,3 - - - 0,4 - - -
Refugiados/as 0,0 0,1 0,0 - - - - - 0,9 - -
La independencia de Cataluña 3,8 5,8 3,6 2,4 6,0 3,1 4,4 4,5 6,3 5,2 3,2
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 0,2 - 0,4 - -

Emigración 0,1 0,0 0,1 0,1 - - - - 0,9 - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,2 0,1 0,1 0,3 - - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,1 0,1 0,1 0,3 - 0,2 0,3 - - -
Otros 2,5 2,0 1,9 4,0 2,4 6,6 4,6 5,3 6,6 0,6 1,2
Ninguno 0,8 0,6 0,7 0,2 0,4 0,2 0,2 1,1 3,5 - 2,4
N.S. 4,3 4,1 3,8 3,7 4,3 - 1,8 2,4 2,0 - 6,5
N.C. 19,9 18,9 18,1 13,7 14,1 22,6 20,5 24,7 25,4 10,4 23,3
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
El paro 4,8 5,3 9,3 10,1 6,4 6,4 6,9 7,6 7,1 4,9
Las drogas - - - 0,6 - - 0,2 - - 0,1
La inseguridad ciudadana - - 0,6 - 1,3 - 0,7 - 0,7 0,8
El terrorismo, ETA - - - - - - - - - -
Las infraestructuras - - - 0,2 - - 0,2 - 0,1 -
La sanidad 1,7 20,0 6,6 7,2 6,2 3,7 5,4 6,2 7,6 6,9
La vivienda 0,9 5,7 0,5 0,4 0,8 0,6 1,2 2,6 0,6 1,3
Los problemas de índole económica 7,4 4,5 4,6 9,8 5,2 4,5 6,5 1,8 6,0 7,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,7 - 3,3 7,3 5,3 7,8 5,7 5,6 5,5 3,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,2 - 0,7 - 0,0 - - 0,0

La corrupción y el fraude 9,7 8,4 9,9 6,3 10,5 7,2 8,3 2,2 7,5 7,3
Las pensiones 6,7 3,3 5,0 1,8 4,6 1,8 3,5 2,0 4,7 5,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,8 4,2 5,1 9,7 9,9 6,4 6,7 4,1 6,0 5,7

La Administración de Justicia - - 1,7 0,2 1,0 0,8 0,4 - 0,2 0,6
Los problemas de índole social 8,4 5,3 5,8 4,3 4,5 4,6 5,1 4,4 2,9 3,9
El racismo - - - - - 0,2 0,1 - - -
La inmigración 6,0 - 5,0 4,2 1,3 3,0 3,4 4,7 2,8 4,4
La violencia de género 7,7 7,0 3,1 3,1 2,2 4,4 4,0 4,0 3,4 3,8
Los problemas relacionados con la
juventud

1,4 - 0,4 0,2 1,3 - 0,4 - 0,3 0,9

La crisis de valores 4,3 - 0,6 0,2 - 1,1 0,2 - 0,5 0,3
La educación 1,4 5,7 6,7 3,1 6,5 5,1 2,0 6,0 1,5 2,7
Los problemas medioambientales 1,4 5,7 2,5 0,3 - 0,4 0,4 - 0,5 1,0
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - 1,6 1,3 - 2,5 1,3 1,4 1,7 1,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - 0,6 1,0 - 0,1 - - 0,1

Los nacionalismos 0,3 - 0,8 0,4 0,7 0,0 - - - 0,2
Los problemas relacionados con la
mujer

1,4 - 0,2 0,7 - 0,4 0,2 - 0,1 0,1

El terrorismo internacional - - - - - - 0,0 - - 0,2
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - - - - - - -

Estatutos de autonomía - - - - - - - - 0,2 0,1
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Reforma Laboral - - - - - - 0,0 0,6 - -
"Los recortes" - - - - - - 0,1 - 0,2 0,1
Los bancos - - 0,5 - - 0,3 - - - 0,1
La subida del IVA - - - 0,3 0,5 0,1 0,3 - 0,2 -
Los desahucios - - - - - 0,4 0,1 - 0,1 0,1
El fraude fiscal - - - - - 0,6 - - - -
Las hipotecas - - - - - - - - - -
La Monarquía - - 0,0 - - 0,2 0,1 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - 0,1 - - 0,1
Refugiados/as - - - - - - - - - -
La independencia de Cataluña 2,3 5,3 2,4 6,1 4,9 1,7 2,1 0,3 2,6 3,5
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,5 - - - - 0,4 0,2 - 0,2 0,2

Emigración - - - - - - 0,0 - 0,1 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - 0,6 - - 0,1 1,0 0,5 0,2

Falta de inversión en industrias e I+D - - 0,5 - - 0,3 0,2 - 0,0 0,4
Otros 3,6 7,0 4,2 0,9 5,3 2,7 2,5 1,1 0,8 2,1
Ninguno 1,4 - 0,7 1,3 - 1,3 0,8 1,4 2,0 0,8
N.S. 4,5 - 4,0 2,8 2,5 6,1 5,7 5,5 7,4 5,4
N.C. 15,8 12,6 14,4 15,9 17,5 25,5 24,7 37,5 26,3 24,5
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 61,5 62,1 70,0 62,2 61,5 46,6 59,2 36,4 31,7 72,8 65,4
Las drogas 0,2 0,3 0,2 0,2 0,2 0,5 - - - 0,1 -
La inseguridad ciudadana 2,3 3,0 2,1 1,4 2,7 0,8 1,0 2,8 2,0 1,9 5,1
El terrorismo, ETA 0,0 0,0 0,0 - - - - - 0,9 - -
Las infraestructuras 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 - - 0,7 - - 1,0
La sanidad 17,0 15,3 21,0 15,4 15,6 18,4 13,4 11,0 13,2 25,6 8,4
La vivienda 2,2 1,2 1,8 2,8 2,0 6,1 2,1 4,6 2,0 3,7 4,2
Los problemas de índole económica 28,3 30,2 26,7 27,5 31,7 26,9 26,4 28,0 34,0 29,9 18,1
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

13,0 10,7 13,6 16,3 11,3 12,8 20,2 8,4 3,8 28,7 15,5

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,3 0,5 0,2 0,2 0,3 0,2 0,2 0,3 0,9 - -

La corrupción y el fraude 31,5 25,8 32,2 43,9 31,2 39,6 32,5 30,7 24,0 44,2 33,0
Las pensiones 10,7 12,5 14,1 8,2 7,7 12,2 6,7 5,2 16,5 0,6 23,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

31,4 32,3 29,9 31,8 33,1 24,6 31,1 33,8 28,0 28,4 24,5

Las guerras en general 0,0 - 0,1 - 0,0 - - 0,2 - - -
La Administración de Justicia 1,5 1,7 1,0 2,1 1,9 1,3 1,8 3,0 1,7 0,1 1,0
Los problemas de índole social 10,9 8,5 10,5 15,1 10,7 17,3 15,5 13,5 12,9 11,8 4,4
El racismo 0,2 0,2 0,3 0,5 0,1 0,5 0,8 - 0,4 0,3 -
La inmigración 9,4 14,1 8,0 5,3 12,4 4,1 8,5 5,0 7,5 3,5 11,5
La violencia de género 6,9 6,5 8,2 7,7 5,9 6,3 5,1 5,2 2,9 5,8 8,1
Los problemas relacionados con la
juventud

1,1 1,3 1,4 1,0 1,3 1,1 1,0 - 0,9 - 1,2

La crisis de valores 1,2 1,4 0,7 1,5 1,4 1,8 1,2 1,6 1,8 - 3,2
La educación 6,6 6,2 5,8 7,7 9,0 7,0 8,0 4,4 6,9 6,5 3,0
Los problemas medioambientales 1,2 0,6 1,0 2,2 1,1 1,2 3,0 1,4 0,4 4,2 1,0
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

4,3 5,8 2,9 4,1 4,9 6,2 5,4 9,7 6,4 2,0 2,0

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 0,1 0,1 0,5 0,1 0,2 0,2 0,3 - - -

Los nacionalismos 0,4 0,4 0,1 0,6 1,2 1,0 0,2 0,2 0,9 - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,5 0,2 0,3 1,5 0,3 0,2 1,9 0,7 - 0,1 0,2
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El terrorismo internacional 0,2 0,3 0,2 0,1 0,2 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 0,1 0,1 - 0,1 - - - - 1,8 1,0

Estatutos de autonomía 0,1 0,2 0,1 - 0,3 - - 0,2 - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 - - 0,2 0,9 - -
Los bancos 0,2 0,2 0,1 0,1 0,3 0,2 - 1,1 - - 1,2
La subida del IVA 0,5 0,6 0,4 0,4 0,6 - - 0,5 - - 2,0
Los desahucios 0,3 0,1 0,4 0,2 0,2 1,1 - - - - 1,0
El fraude fiscal 0,1 0,1 0,0 - 0,1 - - 0,4 - - -
Las hipotecas 0,0 - - 0,1 - - - - - - -
La Monarquía 0,2 0,1 0,1 0,3 - - - 2,8 1,8 0,3 -
La Ley del aborto 0,0 0,1 0,1 - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,1 0,1 0,4 - - - 0,4 - - -
Refugiados/as 0,0 0,1 0,0 - - - - - 0,9 - -
La independencia de Cataluña 11,7 17,6 10,1 5,7 19,9 14,7 9,8 27,0 24,0 10,6 4,2
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,8 0,6 0,9 0,7 0,8 1,2 1,3 1,4 2,8 - 3,0

Emigración 0,1 0,1 0,2 0,3 0,0 - - - 1,3 - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,4 0,4 0,2 0,3 0,6 - - 0,7 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,3 0,2 0,3 0,4 0,5 0,2 0,2 0,3 - - -
Otros 7,3 5,4 4,8 9,7 5,9 18,4 15,8 24,7 27,5 3,3 8,8
Ninguno 0,2 0,3 0,2 - - - - - - - -
N.S. 1,5 1,1 1,0 0,3 0,2 0,5 - 0,2 1,8 - 2,0
N.C. 0,2 0,1 0,0 0,2 0,2 - - 0,2 - - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 51,0 58,2 58,4 60,3 67,8 49,4 61,4 45,2 60,9 58,2
Las drogas - - - 0,6 - - 0,3 - - 0,2
La inseguridad ciudadana - 5,3 1,5 1,2 1,3 0,3 2,2 0,4 2,6 3,8
El terrorismo, ETA - - - - - - - - - -
Las infraestructuras - - 0,8 0,2 - 0,1 0,3 - 0,1 0,1
La sanidad 5,4 40,8 19,1 18,4 12,4 10,6 15,7 13,3 20,2 18,7
La vivienda 0,9 12,6 1,2 1,0 3,9 0,8 2,8 7,5 1,6 2,5
Los problemas de índole económica 42,2 21,4 27,6 32,7 32,9 28,0 29,1 28,2 28,2 24,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,5 10,6 12,4 18,2 17,0 16,7 14,4 18,8 10,9 11,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,2 - 1,5 - 0,2 - 0,4 0,4

La corrupción y el fraude 38,3 40,6 35,8 34,4 36,2 29,2 31,2 23,5 28,5 27,8
Las pensiones 11,3 7,7 9,3 4,4 6,0 3,1 7,7 5,5 12,5 12,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

32,3 11,0 37,6 41,5 38,5 29,6 30,4 22,2 31,8 32,1

Las guerras en general - - - - - - 0,1 - - -
La Administración de Justicia 3,1 5,3 2,7 1,5 3,1 1,9 1,4 1,4 1,0 1,3
Los problemas de índole social 18,6 11,0 12,8 10,1 8,9 14,5 11,1 11,5 7,9 9,6
El racismo 0,3 - - 0,3 0,8 0,6 0,2 0,4 - -
La inmigración 7,4 1,3 11,0 8,5 5,0 7,3 10,3 6,4 8,5 8,9
La violencia de género 13,0 7,0 4,1 6,1 4,0 10,0 7,1 11,4 5,3 5,9
Los problemas relacionados con la
juventud

7,1 - 0,7 0,9 1,3 0,1 0,9 0,5 0,5 1,4

La crisis de valores 5,1 - 2,1 2,0 1,5 2,7 0,6 0,8 1,2 1,3
La educación 3,4 21,2 10,6 5,7 7,9 10,9 5,4 12,2 5,3 6,8
Los problemas medioambientales 2,8 5,7 3,9 1,0 - 1,0 1,1 1,8 1,2 1,3
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

2,0 5,7 4,8 4,4 0,8 5,9 3,3 3,0 4,7 4,0

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - 0,6 1,0 0,1 0,3 - 0,0 0,4

Los nacionalismos 0,6 - 1,3 0,6 0,7 0,7 0,0 - 0,4 0,4
Los problemas relacionados con la
mujer

2,5 - 0,4 0,7 0,6 1,3 0,5 - 0,4 0,2

El terrorismo internacional - - - 0,4 1,3 - 0,1 - - 0,3
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - - 0,2 0,0 - - -

Estatutos de autonomía - - 0,2 0,4 - - - - 0,2 0,1
Las negociaciones con ETA - - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - 0,1 0,6 - -
"Los recortes" - - - 1,5 - 0,1 0,1 1,2 0,2 0,1
Los bancos - - 0,5 - - 0,3 - - 0,1 0,2
La subida del IVA - - 0,2 0,3 0,5 0,5 0,5 1,0 0,7 0,1
Los desahucios 0,3 4,2 0,5 - - 0,8 0,4 - 0,1 0,1
El fraude fiscal - - - 0,3 - 0,6 - - - 0,2
Las hipotecas - - - - - - - - - -
La Monarquía - - 0,0 0,2 - 0,2 0,3 - - 0,1
La Ley del aborto - - - - - 0,2 0,1 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - 0,2 - - 0,2 - 0,2 0,2
Refugiados/as - - - - - 0,2 - - - -
La independencia de Cataluña 3,7 5,3 6,3 11,1 7,0 9,1 6,7 3,1 6,6 11,3
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,5 - 0,2 0,2 0,3 1,3 0,6 - 0,9 0,9

Emigración - - - - - 0,2 0,0 - 0,1 0,2
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - 0,5 0,8 - 0,1 0,6 1,0 0,6 0,2

Falta de inversión en industrias e I+D 1,4 - 0,6 - 1,3 0,3 0,2 - 0,1 0,5
Otros 15,4 7,0 9,3 3,1 12,7 9,9 5,9 11,2 5,1 6,5
Ninguno - - - - - 0,4 0,7 1,4 0,6 0,1
N.S. - - 0,5 0,6 - 4,1 2,9 4,9 3,3 3,0
N.C. - - 0,3 - - 0,4 0,3 0,5 0,3 0,7
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 6
¿Y cuál  es  el  problema que a Ud.,  personalmente,  le  afecta  más? ¿Y el  segundo? ¿Y el  tercero? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer problema
El paro 20,3 17,9 22,7 22,4 19,6 9,0 24,8 7,0 4,3 30,1 15,5
Las drogas 0,0 0,1 0,0 - 0,2 - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,5 0,4 0,4 0,1 0,7 0,2 0,2 0,2 0,9 - -
El terrorismo, ETA 0,0 - - - 0,1 - - - - - -
Las infraestructuras 0,2 0,5 0,1 0,0 0,3 - - - - - 1,0
La sanidad 6,2 6,3 7,5 5,3 6,1 8,9 3,9 5,6 5,1 7,5 3,2
La vivienda 1,5 0,8 1,1 2,6 1,3 4,5 1,2 2,8 0,4 1,8 -
Los problemas de índole económica 12,5 13,0 11,5 13,2 14,7 14,3 11,9 10,4 10,5 7,8 8,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

7,7 4,8 6,6 11,8 10,5 9,8 12,2 5,9 5,2 14,8 5,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 0,6 0,2 0,1 0,2 - - - - - -

La corrupción y el fraude 3,0 2,1 2,9 5,4 3,5 1,8 4,7 2,8 - 4,2 6,0
Las pensiones 9,9 12,9 15,0 6,6 4,2 5,8 6,2 6,5 12,7 0,3 17,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

4,1 4,2 3,4 4,8 4,4 3,0 3,4 6,9 3,4 2,3 2,1

La Administración de Justicia 0,3 0,2 0,2 0,3 0,4 - - 0,9 0,9 0,1 1,0
Los problemas de índole social 2,8 2,4 2,4 4,4 2,8 6,5 5,5 2,5 0,8 - 1,2
El racismo 0,1 0,0 0,0 0,1 - - 0,6 - - - -
La inmigración 0,5 0,9 0,4 0,2 1,0 0,5 0,6 - 0,9 - -
La violencia de género 0,4 0,3 0,3 0,7 0,2 - 0,6 0,4 - - 1,0
Los problemas relacionados con la
juventud

1,3 1,4 1,4 1,5 1,1 0,5 2,0 0,9 0,9 - -

La crisis de valores 0,3 0,5 0,2 0,2 0,5 - - - - - -
La educación 4,1 2,7 3,2 4,8 5,2 3,1 4,1 4,7 1,7 9,2 4,0
Los problemas medioambientales 0,3 0,1 0,2 0,8 0,2 0,4 1,2 0,9 0,4 - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 0,4 0,1 0,0 0,0 - - - - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - - - 1,0

Los nacionalismos 0,1 0,1 0,0 - 0,0 0,2 - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 0,1 0,2 0,9 0,4 - - - - - 0,2

El terrorismo internacional 0,0 0,0 - - 0,1 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,8 2,9 1,9 0,6 1,1 0,8 - 0,7 3,0 5,2 5,4

Reforma Laboral 0,0 0,0 - 0,1 - - - - - - -
"Los recortes" 0,0 - - 0,1 0,0 - - - - - -
Los bancos 0,0 0,1 - - - - - 0,4 - - -
La subida del IVA 0,6 0,7 0,3 0,1 1,2 - 0,6 0,5 1,8 - 1,0
Los desahucios 0,0 0,1 - - - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - 0,0 0,1 0,0 - 0,6 - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,8 - - - - -
La independencia de Cataluña 1,8 1,8 0,8 0,3 3,0 4,5 1,0 14,4 13,7 0,1 -
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 - - - 0,4 - -

Emigración 0,0 0,1 0,0 0,1 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,5 0,5 0,2 0,3 0,7 1,1 - 0,7 - 1,8 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,1 0,2 0,2 0,4 - - 0,2 - - -
Otros 2,1 2,1 1,2 1,9 1,6 6,4 3,4 7,1 5,6 0,7 1,2
Ninguno 12,9 14,6 11,8 7,7 11,1 17,4 11,3 16,3 22,7 7,0 22,3
N.S. 1,6 1,9 1,3 1,1 1,3 - - - 0,9 1,7 2,0
N.C. 1,8 2,1 1,7 1,1 1,3 0,8 - 1,5 3,9 5,4 0,2
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 13,6 7,3 21,5 24,3 25,7 17,7 26,5 25,8 19,3 15,6
Las drogas - - - - - - 0,0 - - -
La inseguridad ciudadana - 5,3 0,7 0,7 1,3 - 0,4 - 0,7 1,1
El terrorismo, ETA - - - - - - - - - -
Las infraestructuras - 4,4 - - 1,3 - 0,2 - 0,1 0,1
La sanidad 3,1 21,7 7,1 4,8 7,5 2,9 5,5 0,5 5,8 6,6
La vivienda 3,1 - 0,5 0,9 5,5 0,4 2,1 4,9 1,0 1,2
Los problemas de índole económica 21,0 5,7 13,0 12,8 13,8 9,6 13,6 11,3 12,4 11,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

7,5 16,3 11,1 10,6 14,9 7,4 9,8 11,5 5,6 4,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,2 - - - 0,3 1,4 0,0 0,0

La corrupción y el fraude 4,3 - 3,3 3,7 1,8 0,7 2,6 3,9 2,5 3,3
Las pensiones 7,6 6,1 4,2 3,9 1,4 1,2 5,6 1,7 12,5 12,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,5 - 4,9 6,2 3,5 2,9 3,3 3,8 5,3 4,8

La Administración de Justicia 0,5 - 0,4 0,2 - 0,7 0,2 - 0,4 0,3
Los problemas de índole social 4,8 - 4,7 1,6 2,6 1,5 2,7 2,1 2,9 2,0
El racismo - - - - - 0,4 0,1 0,4 - -
La inmigración - - 0,3 0,5 0,8 0,2 0,7 0,3 0,3 0,5
La violencia de género - - 0,5 0,6 - 0,9 0,3 1,3 0,4 0,2
Los problemas relacionados con la
juventud

2,2 4,2 2,1 0,7 - 3,7 1,1 1,6 1,0 0,9

La crisis de valores - - 0,5 1,3 - 0,3 0,2 - 0,2 0,2
La educación 5,6 7,3 7,3 5,4 5,4 21,2 2,9 7,5 2,7 3,3
Los problemas medioambientales 1,4 - 0,4 0,2 - 0,2 0,5 - 0,2 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - 0,4 - - - 0,0 - 0,2 0,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - 0,0 - 0,2 0,3

Los nacionalismos - - - - - - 0,0 - 0,3 0,2
Los problemas relacionados con la
mujer

1,2 - 0,3 0,3 - 1,0 0,1 - 0,2 0,2

El terrorismo internacional - - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,4 - 0,8 0,9 0,5 0,5 2,0 0,1 2,3 1,9

Reforma Laboral - - - - - - 0,1 - - -
"Los recortes" - - - 0,6 - 0,6 - - 0,0 0,0
Los bancos - - - - - - - - - -
La subida del IVA - - 1,0 - 0,5 1,2 0,5 1,0 0,5 0,8
Los desahucios - - - - - - 0,1 - - -
Las hipotecas - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - 0,8 0,1 -
La independencia de Cataluña - 5,7 0,2 - 1,9 2,1 0,9 1,8 1,1 1,5
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

- - - - - - 0,2 - 0,1 -

Emigración 0,6 - - - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

1,4 - 1,4 1,6 1,8 0,4 0,5 0,8 0,4 0,3

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - 0,3 - - 0,0 -
Otros 6,5 - 2,3 0,8 0,8 4,3 1,6 0,9 1,7 2,0
Ninguno 5,7 14,6 8,9 11,5 7,8 14,7 12,2 8,9 14,4 18,1
N.S. 1,7 1,3 0,9 3,2 0,8 1,5 1,9 4,9 2,3 3,0
N.C. 0,3 - 1,1 2,7 0,2 1,5 1,3 2,5 2,9 3,2
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo problema
El paro 6,5 6,2 6,4 7,9 8,1 3,2 8,0 3,0 4,8 3,8 4,4
Las drogas 0,0 - 0,1 - - - 0,2 - - - -
La inseguridad ciudadana 0,6 0,8 0,8 0,2 0,9 0,8 0,2 0,6 0,9 - -
Las infraestructuras 0,2 0,1 0,2 0,3 0,4 - 1,1 0,4 0,9 - -
La sanidad 7,2 7,4 8,6 6,5 7,6 4,3 4,9 5,7 3,0 9,3 5,2
La vivienda 1,9 1,3 1,5 2,9 1,9 3,5 3,2 2,0 - 1,9 2,0
Los problemas de índole económica 12,0 11,9 13,8 11,7 11,8 9,2 14,3 8,7 2,9 18,1 6,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,8 5,0 6,9 9,7 7,1 6,7 4,6 3,6 2,2 12,9 3,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - - - -

La corrupción y el fraude 3,9 3,8 4,2 5,8 4,2 4,9 4,6 3,3 2,5 2,7 2,2
Las pensiones 4,3 5,7 5,4 3,7 3,4 1,5 4,2 1,5 4,2 3,8 6,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,9 3,7 4,0 4,1 4,1 3,0 3,1 4,8 3,6 3,6 9,3

Las guerras en general 0,0 - - - - - - 0,2 - - -
La Administración de Justicia 0,2 0,2 0,1 0,3 - - 0,2 1,6 - 0,1 -
Los problemas de índole social 3,2 2,7 3,5 3,8 3,3 2,8 3,5 3,6 3,0 3,5 2,0
El racismo 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
La inmigración 0,7 1,3 0,7 0,3 0,7 0,8 1,2 0,2 - - 1,0
La violencia de género 0,3 0,3 0,2 0,2 0,4 0,5 - 0,7 - 0,1 2,0
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 1,3 1,8 1,8 1,6 1,5 1,9 0,7 - 0,1 1,0

La crisis de valores 0,2 0,4 0,1 0,1 0,1 1,1 - 0,3 - - -
La educación 3,8 3,0 3,2 5,8 5,0 5,1 4,6 2,6 2,5 6,2 1,2
Los problemas medioambientales 0,3 0,3 0,3 0,5 0,3 0,2 1,8 0,5 - 1,9 1,0
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 0,2 0,0 0,1 0,1 - - - 0,4 - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,2 0,0 0,2 0,0 - - - - - -

Los nacionalismos 0,0 - 0,0 0,1 0,1 0,2 - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 0,3 0,1 0,7 0,4 0,2 0,2 0,4 - 0,1 -

El terrorismo internacional 0,0 - - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,7 2,5 1,6 1,3 1,5 1,2 1,1 2,1 2,7 0,1 4,0

Estatutos de autonomía 0,0 0,0 - - 0,2 - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - 0,1 0,0 0,1 - - - - - -
"Los recortes" 0,1 0,0 0,1 0,2 0,1 - - - - 0,1 -
Los bancos 0,0 0,0 - 0,1 0,1 - - - - - -
La subida del IVA 0,3 0,4 0,3 0,1 0,4 - 1,1 0,5 1,8 - -
Los desahucios 0,0 - 0,0 0,1 - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - 0,0 - - - - - -
La Monarquía 0,0 - - 0,1 - - - 0,4 - 0,1 -
La Ley del aborto 0,0 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - 0,2 - - -
Refugiados/as 0,0 - 0,0 - - - - - - - -
La independencia de Cataluña 1,2 1,6 1,4 0,4 1,4 2,5 0,2 5,3 2,4 - -
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,0 0,1 0,0 - 0,0 - - 0,4 - - -

Emigración 0,0 0,1 0,0 - 0,0 - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 0,4 0,1 0,3 0,7 - 0,2 - 0,9 0,1 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,2 - 0,2 0,1 - - - - - -
Otros 1,6 1,3 1,2 2,5 1,6 2,2 1,3 2,2 4,5 0,1 2,0
Ninguno 2,2 2,3 1,7 1,8 3,0 0,2 1,1 2,1 4,4 1,8 2,6
N.S. 4,0 4,1 3,8 4,3 3,6 0,5 1,3 0,4 - 3,5 7,5
N.C. 30,0 30,8 27,4 21,8 25,6 43,8 31,4 42,6 52,4 25,9 36,2
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 5,4 19,4 8,8 4,1 10,8 8,7 6,9 7,0 5,6 5,8
Las drogas - - - - - - - - - 0,1
La inseguridad ciudadana - - 0,8 - 0,7 - 0,3 - 0,3 0,7
Las infraestructuras - 5,7 - 0,2 - 1,1 0,1 0,5 0,2 0,3
La sanidad 0,3 23,1 10,8 5,9 6,3 5,4 5,8 5,8 7,2 8,0
La vivienda 3,1 5,3 2,0 2,7 3,2 0,8 2,6 4,0 1,3 1,5
Los problemas de índole económica 4,5 1,6 11,3 14,5 23,2 9,6 14,3 7,7 10,8 8,5
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

9,1 5,7 10,6 11,4 8,4 10,6 7,9 8,0 6,3 3,9

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - 0,1 - 0,2 0,0

La corrupción y el fraude 7,6 - 3,7 5,6 1,2 2,6 3,2 3,2 3,4 2,9
Las pensiones 7,1 5,7 3,2 2,3 2,6 0,6 3,7 - 3,4 5,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

9,3 - 3,3 4,6 1,9 1,7 3,5 6,1 3,5 4,0

Las guerras en general - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 1,4 5,3 0,3 - 1,0 - 0,3 2,2 0,2 0,1
Los problemas de índole social 10,1 - 4,2 2,5 2,3 2,9 2,8 5,1 1,9 3,9
El racismo - - - - - 0,2 - - - 0,1
La inmigración 0,3 - 0,7 1,1 - 0,3 0,6 1,9 0,6 0,3
La violencia de género 1,4 - 0,6 0,3 - 0,1 0,1 0,8 0,3 0,4
Los problemas relacionados con la
juventud

4,3 - 1,9 2,1 3,7 3,8 1,3 3,1 1,6 1,2

La crisis de valores 0,5 - 1,4 - 0,5 - 0,1 - 0,4 0,2
La educación 4,8 5,3 4,6 3,7 3,7 8,3 3,9 1,1 3,1 3,0
Los problemas medioambientales 1,4 - 1,0 0,6 - 0,7 0,1 - 0,1 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - - - - - - 0,0

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - 0,0 - 0,0 0,2

Los nacionalismos - - - - 0,1 - 0,0 - - 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - 0,5 0,4 - 0,2 0,2

El terrorismo internacional - - - 0,4 - - - - - 0,0
Las preocupaciones y situaciones
personales

- 1,6 0,5 0,8 - 0,6 2,2 1,7 2,2 0,7

Estatutos de autonomía - - - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - - - - -
"Los recortes" - - - - - 0,6 - - - 0,0
Los bancos - - - - - - 0,1 - - -
La subida del IVA 1,4 - - 1,1 0,3 0,1 0,4 - 0,3 0,2
Los desahucios - - - - - - 0,0 - - -
Las hipotecas - - - - - - 0,0 - - 0,2
La Monarquía - - - - 0,4 - 0,1 - 0,1 -
La Ley del aborto - - - - - 0,2 - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - 0,2 - - 0,1
Refugiados/as - - - - - - - - 0,0 -
La independencia de Cataluña 0,6 - 0,8 0,5 - 0,7 0,6 - 0,6 1,2
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

- - - - - - 0,1 - 0,1 -

Emigración - - - - - 0,4 0,0 - 0,1 0,0
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - 0,5 0,6 - 0,4 0,3 0,8 0,2 0,0

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - 0,1 0,0 - - 0,1
Otros 1,4 - 2,7 0,5 4,0 1,7 1,8 0,8 0,7 1,5
Ninguno - 5,3 3,2 2,5 1,3 3,0 2,4 3,8 3,9 1,5
N.S. 10,5 - 2,5 4,4 3,9 4,9 4,8 2,2 4,5 5,0
N.C. 15,5 15,9 20,8 27,7 20,4 29,3 29,1 34,1 36,7 38,7
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer problema
El paro 2,9 3,0 3,4 4,6 2,8 1,0 3,9 0,5 1,3 2,2 3,0
Las drogas 0,0 0,1 0,0 - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,4 0,6 0,6 0,4 0,6 1,5 0,2 - 1,3 - 1,0
Las infraestructuras 0,2 0,1 0,1 0,3 0,3 - 0,2 0,4 0,4 - -
La sanidad 3,8 3,2 4,6 5,2 3,0 4,3 4,7 2,9 2,6 0,4 2,0
La vivienda 1,8 1,6 1,2 2,6 2,9 3,3 2,0 2,4 0,4 3,5 2,2
Los problemas de índole económica 5,0 5,7 5,7 4,6 4,4 2,9 3,1 3,9 2,4 10,7 2,0
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,0 3,2 4,0 5,0 3,9 0,8 5,7 3,2 0,9 10,9 2,0

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - - - -

La corrupción y el fraude 3,7 3,8 4,0 5,3 5,0 1,8 2,1 2,0 1,3 3,9 1,4
Las pensiones 2,4 2,9 2,8 2,3 2,2 2,0 0,8 1,7 - 1,7 6,0
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,3 3,3 3,6 3,0 4,3 2,3 3,8 2,3 1,2 1,7 4,0

La Administración de Justicia 0,1 0,1 0,1 0,1 0,3 0,2 - - - - -
Los problemas de índole social 3,3 2,4 3,6 5,1 3,8 3,1 6,2 1,7 0,8 6,2 4,0
El racismo 0,0 - 0,0 - 0,1 - 0,2 - - 0,1 -
La inmigración 0,7 1,0 0,5 0,4 0,7 - 1,7 0,7 0,4 - -
La violencia de género 0,3 0,4 0,5 0,3 0,2 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,7 1,6 1,9 1,6 2,0 1,3 1,9 0,5 1,8 1,8 1,2

La crisis de valores 0,2 0,2 0,0 0,2 0,2 0,5 0,2 - - - -
La educación 2,9 2,4 2,4 4,9 3,5 3,0 4,8 1,7 0,9 2,3 1,2
Los problemas medioambientales 0,3 0,1 0,3 1,1 0,5 - 0,6 - 0,9 0,3 1,0
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 0,1 0,1 - 0,2 - - - - 0,1 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,2 - - 1,7 -

Los nacionalismos 0,0 0,0 - - 0,1 - 0,2 - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,1 0,1 0,5 0,1 - 0,8 0,4 - - -

El terrorismo internacional 0,0 0,0 - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

2,1 2,5 2,4 1,8 2,4 0,8 1,5 0,7 - 5,4 -

Estatutos de autonomía 0,0 0,0 - - - 0,2 - - - - -
"Los recortes" 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - - - - -
Los bancos 0,0 0,0 0,0 - - - - - - - -
La subida del IVA 0,2 0,2 0,2 0,4 0,4 - 0,2 - - - -
La Monarquía 0,0 - - 0,0 - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 - 0,6 - - - -
Refugiados/as 0,0 0,0 - 0,1 - - - - - - -
La independencia de Cataluña 1,1 2,0 1,1 0,8 1,5 0,8 1,1 2,7 0,4 0,1 -
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,0 0,1 - 0,1 0,1 0,2 - - - - -

Emigración 0,0 0,1 - - 0,1 - - 0,3 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,2 - 0,1 0,2 - - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 0,1 - - - 0,5 - - - - -
Otros 1,1 1,1 0,9 1,5 1,3 2,6 2,2 2,6 - 0,1 -
Ninguno 2,0 2,4 2,0 1,9 2,1 0,5 1,1 1,6 4,8 1,9 1,4
N.S. 4,4 4,4 4,4 4,3 3,5 0,2 1,8 0,2 1,1 1,7 9,3
N.C. 51,1 50,8 49,2 41,0 47,0 66,0 48,4 67,7 77,4 43,1 58,1
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
El paro 5,7 - 3,1 4,3 2,0 4,5 2,0 1,7 1,8 2,4
Las drogas - - - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana - - 0,8 0,2 - - 0,2 - 0,4 0,1
Las infraestructuras - - 0,5 0,6 - 0,6 0,1 - - 0,0
La sanidad 3,7 9,7 4,3 2,4 4,9 2,8 3,1 2,7 4,0 4,6
La vivienda - 5,7 1,1 3,0 2,5 1,6 2,5 3,5 1,4 0,7
Los problemas de índole económica 1,9 4,5 9,4 6,6 3,4 3,3 4,7 8,6 4,1 4,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,8 5,7 2,5 5,0 3,8 6,9 5,3 1,4 2,9 2,8

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,2 - - - 0,0 - - 0,3

La corrupción y el fraude 3,3 5,7 2,8 2,6 6,3 2,0 3,5 0,8 2,9 3,3
Las pensiones - - 2,9 1,8 0,5 0,5 1,5 - 2,5 3,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

5,0 10,2 4,1 4,1 4,8 2,5 3,9 0,8 2,3 2,7

La Administración de Justicia - - - - 0,6 0,5 0,1 - - 0,3
Los problemas de índole social 3,7 11,0 4,6 3,7 5,1 1,4 3,6 3,7 2,0 2,9
El racismo - - - - - - 0,0 - - -
La inmigración 1,4 - 1,7 1,5 - - 0,6 0,8 0,7 0,6
La violencia de género 1,4 - - 0,4 - - 0,4 1,6 0,5 0,2
Los problemas relacionados con la
juventud

3,1 4,4 0,9 1,1 1,6 4,2 1,5 2,2 1,6 0,7

La crisis de valores 1,4 - 0,2 - - 0,2 0,1 - 0,3 0,1
La educación - - 3,3 1,9 3,8 6,5 2,3 3,7 2,8 3,1
Los problemas medioambientales 0,3 - 2,0 0,5 - - 0,3 - - 0,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - - 0,1 0,1 - 0,1 0,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - 0,6 - - 0,1 - - 0,1

Los nacionalismos - - - - - 0,0 - - - 0,2
Los problemas relacionados con la
mujer

0,6 - 0,3 - 0,5 0,4 0,0 - 0,1 0,2

El terrorismo internacional - - - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,7 - 1,6 5,5 0,9 1,6 2,2 1,8 2,1 1,6

Estatutos de autonomía - - - 0,4 - - - - - 0,1
"Los recortes" - - - - - - - - - 0,1
Los bancos - - - - - - 0,1 - - 0,1
La subida del IVA - - - - 1,3 0,3 0,2 0,8 0,4 0,3
La Monarquía - - - - - - - - - 0,1
Subida de tarifas energéticas - - - - 1,3 - - - - -
Refugiados/as - - - - - - - - - -
La independencia de Cataluña - 4,2 0,3 0,2 - 0,5 0,7 - 1,0 0,6
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

- - - - - - - - - 0,1

Emigración - - - - - - 0,0 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,6 - 0,5 - - 0,1 0,1 - 0,1 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D - - 0,5 - - - 0,0 - - -
Otros 2,8 - 3,3 1,3 1,1 0,7 1,0 2,7 0,1 1,0
Ninguno 1,7 7,3 2,6 1,1 1,9 1,1 1,7 3,6 2,0 1,5
N.S. 13,0 - 3,9 4,2 0,9 5,9 6,4 3,3 5,2 4,3
N.C. 41,8 31,5 42,5 47,0 52,8 51,7 51,7 56,3 58,5 56,7
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
El paro 29,8 27,1 32,5 34,9 30,5 13,2 36,7 10,5 10,4 36,0 22,9
Las drogas 0,1 0,1 0,2 - 0,2 - 0,2 - - - -
La inseguridad ciudadana 1,5 1,8 1,8 0,8 2,2 2,5 0,6 0,8 3,1 - 1,0
El terrorismo, ETA 0,0 - - - 0,1 - - - - - -
Las infraestructuras 0,6 0,7 0,5 0,6 0,9 - 1,3 0,7 1,3 - 1,0
La sanidad 17,1 16,9 20,7 16,9 16,7 17,5 13,5 14,2 10,7 17,2 10,4
La vivienda 5,2 3,6 3,8 8,2 6,1 11,3 6,3 7,2 0,8 7,2 4,2
Los problemas de índole económica 29,5 30,5 31,0 29,4 30,9 26,4 29,3 23,0 15,9 36,6 17,1
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

18,4 13,0 17,5 26,5 21,5 17,2 22,5 12,7 8,3 38,6 10,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,4 0,9 0,3 0,2 0,4 - 0,2 - - - -

La corrupción y el fraude 10,6 9,7 11,1 16,5 12,6 8,5 11,4 8,1 3,8 10,8 9,6
Las pensiones 16,5 21,5 23,2 12,6 9,8 9,4 11,2 9,7 16,8 5,8 30,0
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

11,3 11,2 11,0 11,8 12,9 8,2 10,3 14,0 8,1 7,7 15,5

Las guerras en general 0,0 - - - - - - 0,2 - - -
La Administración de Justicia 0,6 0,4 0,4 0,7 0,7 0,2 0,2 2,4 0,9 0,3 1,0
Los problemas de índole social 9,3 7,4 9,5 13,3 9,9 12,4 15,1 7,8 4,6 9,7 7,3
El racismo 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,8 - - 0,1 -
La inmigración 1,9 3,2 1,6 0,8 2,5 1,3 3,5 0,9 1,3 - 1,0
La violencia de género 1,0 1,0 1,0 1,3 0,8 0,5 0,6 1,1 - 0,1 3,0
Los problemas relacionados con la
juventud

4,6 4,3 5,2 5,0 4,7 3,3 5,8 2,0 2,6 1,9 2,2

La crisis de valores 0,6 1,0 0,3 0,5 0,9 1,6 0,2 0,3 - - -
La educación 10,8 8,1 8,8 15,5 13,8 11,2 13,4 9,0 5,1 17,7 6,4
Los problemas medioambientales 1,0 0,4 0,8 2,3 0,9 0,6 3,6 1,4 1,3 2,1 2,0
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,3 0,7 0,2 0,1 0,3 - - - 0,4 0,1 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,3 0,2 0,6 0,2 - 0,4 - - 1,7 1,0

Los nacionalismos 0,1 0,1 0,0 0,1 0,3 0,5 0,2 - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,7 0,4 0,4 2,1 0,8 0,2 1,0 0,7 - 0,1 0,2

El terrorismo internacional 0,0 0,1 - - 0,1 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

5,7 7,9 5,9 3,7 5,0 2,8 2,7 3,4 5,7 10,7 9,4

Estatutos de autonomía 0,0 0,0 - - 0,2 0,2 - - - - -
Reforma Laboral 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
"Los recortes" 0,1 0,1 0,1 0,4 0,2 - - - - 0,1 -
Los bancos 0,1 0,2 0,0 0,1 0,1 - - 0,4 - - -
La subida del IVA 1,1 1,3 0,8 0,6 2,0 - 1,9 1,0 3,5 - 1,0
Los desahucios 0,0 0,1 0,0 0,1 - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - 0,0 0,1 0,1 - 0,6 - - - -
La Monarquía 0,0 - - 0,1 - - - 0,4 - 0,1 -
La Ley del aborto 0,0 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,3 0,5 0,4 0,4 0,2 0,8 0,6 0,2 - - -
Refugiados/as 0,0 0,0 0,0 0,1 - - - - - - -
La independencia de Cataluña 4,1 5,5 3,3 1,5 5,9 7,8 2,3 22,4 16,5 0,3 -
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,2 0,3 0,1 0,2 0,4 0,2 - 0,4 0,4 - -

Emigración 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 - - 0,3 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,8 1,1 0,3 0,7 1,6 1,1 0,2 0,7 0,9 1,9 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,4 0,2 0,4 0,5 0,5 - 0,2 - - -
Otros 4,8 4,5 3,3 5,9 4,4 11,2 6,9 11,9 10,1 1,0 3,2
Ninguno 12,9 14,6 11,8 7,7 11,1 17,4 11,3 16,3 22,7 7,0 22,3
N.S. 1,6 1,9 1,3 1,1 1,3 - - - 0,9 1,7 2,0
N.C. 1,8 2,1 1,7 1,1 1,3 0,8 - 1,5 3,9 5,4 0,2
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
El paro 24,6 26,7 33,4 32,6 38,5 31,0 35,4 34,5 26,6 23,8
Las drogas - - - - - - 0,0 - - 0,1
La inseguridad ciudadana - 5,3 2,4 0,9 2,0 - 1,0 - 1,3 1,9
El terrorismo, ETA - - - - - - - - - -
Las infraestructuras - 10,1 0,5 0,9 1,3 1,8 0,5 0,5 0,2 0,5
La sanidad 7,1 54,6 22,2 13,2 18,6 11,0 14,3 9,0 17,0 19,3
La vivienda 6,2 11,0 3,6 6,5 11,2 2,8 7,2 12,4 3,7 3,4
Los problemas de índole económica 27,4 11,8 33,7 33,9 40,4 22,5 32,6 27,7 27,3 24,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

23,4 27,7 24,2 26,9 27,1 24,9 23,0 20,9 14,9 11,0

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - 0,4 - - - 0,3 1,4 0,2 0,3

La corrupción y el fraude 15,2 5,7 9,8 11,9 9,2 5,3 9,3 7,9 8,8 9,5
Las pensiones 14,7 11,7 10,3 7,9 4,5 2,3 10,9 1,7 18,4 20,6
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

20,8 10,2 12,2 15,0 10,2 7,1 10,6 10,7 11,1 11,6

Las guerras en general - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 2,0 5,3 0,8 0,2 1,5 1,2 0,6 2,2 0,6 0,6
Los problemas de índole social 18,6 11,0 13,5 7,8 10,0 5,8 9,1 10,9 6,8 8,8
El racismo - - - - - 0,6 0,1 0,4 - 0,1
La inmigración 1,7 - 2,7 3,2 0,8 0,5 1,9 3,1 1,6 1,4
La violencia de género 2,8 - 1,1 1,3 - 1,0 0,8 3,8 1,2 0,9
Los problemas relacionados con la
juventud

9,6 8,7 4,9 3,9 5,3 11,8 3,9 6,9 4,1 2,7

La crisis de valores 2,0 - 2,0 1,3 0,5 0,5 0,4 - 0,9 0,6
La educación 10,4 12,6 15,1 11,0 13,0 36,1 9,1 12,2 8,7 9,4
Los problemas medioambientales 3,1 - 3,4 1,3 - 0,9 0,9 - 0,3 0,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - 0,4 - - 0,1 0,1 - 0,3 0,3

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - 0,6 - - 0,1 - 0,2 0,5

Los nacionalismos - - - - 0,1 0,0 0,0 - 0,3 0,5
Los problemas relacionados con la
mujer

1,7 - 0,6 0,3 0,5 1,9 0,5 - 0,6 0,6

El terrorismo internacional - - - 0,4 - - - - - 0,0
Las preocupaciones y situaciones
personales

3,1 1,6 2,9 7,2 1,5 2,7 6,4 3,6 6,7 4,1

Estatutos de autonomía - - - 0,4 - - - - - 0,1
Reforma Laboral - - - - - - 0,1 - - -
"Los recortes" - - - 0,6 - 1,2 - - 0,0 0,2
Los bancos - - - - - - 0,2 - - 0,1
La subida del IVA 1,4 - 1,0 1,1 2,2 1,6 1,1 1,8 1,2 1,2
Los desahucios - - - - - - 0,1 - - -
Las hipotecas - - - - - - 0,0 - - 0,2
La Monarquía - - - - 0,4 - 0,1 - 0,1 0,1
La Ley del aborto - - - - - 0,2 - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - 1,3 - 0,2 0,8 0,1 0,1
Refugiados/as - - - - - - - - 0,0 -
La independencia de Cataluña 0,6 9,9 1,3 0,6 1,9 3,3 2,1 1,8 2,7 3,2
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

- - - - - - 0,2 - 0,2 0,1

Emigración 0,6 - - - - 0,4 0,1 - 0,1 0,0
Problemas relacionados con
autónomos/as

2,0 - 2,4 2,2 1,8 0,8 0,8 1,6 0,6 0,5

Falta de inversión en industrias e I+D - - 0,5 - - 0,4 0,1 - 0,0 0,1
Otros 10,8 - 8,3 2,6 5,9 6,7 4,4 4,4 2,5 4,4
Ninguno 5,7 14,6 8,9 11,5 7,8 14,7 12,2 8,9 14,4 18,1
N.S. 1,7 1,3 0,9 3,2 0,8 1,5 1,9 4,9 2,3 3,0
N.C. 0,3 - 1,1 2,7 0,2 1,5 1,3 2,5 2,9 3,2
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 7
Como Ud. seguramente sabe, el próximo 28 de abril de 2019 se celebrarán elecciones generales al Congreso. ¿Piensa
Ud. ir a votar en estas elecciones?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí, con toda seguridad 77,6 85,8 85,2 88,1 87,3 90,0 87,4 94,6 88,6 83,3 89,7
Probablemente sí 9,7 8,2 9,2 7,2 7,6 7,0 8,6 2,7 8,1 7,6 6,2
Probablemente no 3,1 1,6 1,4 1,3 1,8 1,8 1,3 0,7 1,3 5,3 2,0
No, con toda seguridad 6,0 1,6 2,0 1,9 1,4 0,5 1,5 0,5 - 1,7 1,0
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

3,4 2,7 2,2 1,4 1,9 0,6 1,1 1,4 2,0 2,1 1,0

N.C. 0,1 0,1 - 0,1 - - - 0,2 - - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí, con toda seguridad 87,9 94,3 84,8 73,5 74,9 65,2 35,1 66,7 67,7 82,8
Probablemente sí 8,5 - 10,0 14,9 12,5 16,4 13,4 14,4 15,5 8,9
Probablemente no - 5,7 1,3 5,5 3,5 6,2 10,7 4,8 4,9 1,3
No, con toda seguridad 2,0 - 1,7 3,2 4,9 7,2 33,2 8,0 4,1 1,3
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

1,7 - 2,2 2,9 3,9 4,6 7,4 6,1 7,7 5,1

N.C. - - - - 0,4 0,4 0,2 - 0,0 0,5
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 8R
Y  en  estas   elecciones  de  abril  para  el  Congreso,  ¿a  qué  partido  o  coalición  piensa  votar  Ud.?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 7,6 37,6 0,4 0,3 2,5 - - - - - -
PSOE 17,2 1,4 55,6 14,6 5,6 9,0 16,9 0,5 1,7 14,5 5,2
Unidas Podemos 5,5 0,2 1,4 44,4 0,4 1,4 27,0 - - 22,6 -
Ciudadanos 5,5 6,3 2,4 1,1 35,4 0,2 1,2 - 0,9 - -
VOX 3,7 11,0 0,7 1,3 6,9 0,7 0,4 0,4 - - -
PACMA 0,9 0,1 0,3 1,2 0,4 1,2 0,6 1,2 1,3 0,1 -
En Comú Podem 1,1 - 0,2 0,1 - 47,3 - 1,4 - - -
ERC 2,1 0,0 0,2 0,1 - 4,8 0,6 55,0 19,3 - -
PDeCAT (JxCat) 0,6 - 0,1 - - - - 5,6 37,5 - -
EAJ-PNV 0,9 - 0,0 0,6 - - - - - - 71,7
EH Bildu 0,7 - 0,0 0,6 - - - 0,2 - - 1,0
Otro partido 1,4 0,7 0,6 0,7 0,4 1,7 15,8 4,3 0,9 13,5 -
Voto blanco 1,6 0,8 0,7 1,1 1,7 0,5 1,1 0,7 - 1,7 1,0
Voto nulo 0,7 0,2 0,1 0,8 0,5 - 1,1 0,4 0,3 1,7 0,2
No votará 6,3 1,8 2,3 2,0 1,3 0,5 1,6 0,7 - 3,4 1,0
No lo tiene decidido aún 32,2 32,0 28,2 27,2 37,3 28,9 28,1 23,9 30,8 35,0 16,9
N.S. 2,8 2,3 2,0 1,6 3,0 0,5 0,8 1,7 1,8 5,3 1,0
N.C. 9,3 5,6 4,6 2,3 4,5 3,3 4,9 4,2 5,6 2,0 2,0
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - 1,6 1,1 1,3 1,3 6,0 2,7 5,5 1,5 0,1
PSOE - 5,3 4,2 5,4 4,3 10,7 9,7 14,9 4,3 0,7
Unidas Podemos 1,4 - 2,1 0,6 2,0 6,6 2,2 1,6 1,2 0,0
Ciudadanos - 7,3 2,7 2,7 1,3 4,6 4,0 4,0 2,1 0,4
VOX - 10,1 8,2 2,0 0,5 3,6 3,7 2,3 1,5 0,4
PACMA - - 21,8 0,7 0,4 2,2 0,8 3,9 0,3 -
En Comú Podem - - 0,2 - - 1,2 0,4 1,2 0,3 -
ERC - - - - 0,6 3,1 0,3 0,6 0,8 -
PDeCAT (JxCat) - - 0,2 0,6 - 0,5 0,1 - 0,1 -
EAJ-PNV - - 0,5 0,6 - 0,3 0,6 1,3 0,0 -
EH Bildu 80,8 - - 0,6 - 0,1 0,5 - - -
Otro partido 1,2 53,5 15,1 - 1,3 1,4 0,7 - 1,0 0,2
Voto blanco 0,3 - 1,4 37,6 2,8 0,8 1,7 0,8 1,6 0,4
Voto nulo - - 1,2 1,3 46,4 0,9 0,6 0,4 0,6 -
No votará 2,0 - 1,4 4,1 1,9 7,3 34,7 7,8 4,3 1,2
No lo tiene decidido aún 13,5 3,3 33,6 36,8 23,1 43,7 30,3 42,3 60,9 29,7
N.S. - 17,2 2,1 2,1 5,7 4,4 3,3 5,9 8,1 2,5
N.C. 0,9 1,6 4,0 3,6 8,3 2,3 3,8 7,5 11,4 64,4
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019 Y NO VOTARÁN, NO TIENEN
DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO SABEN O NO CONTESTAN

(1 en P0 y 97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P8)
(N=8.796)

Pregunta 8aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 7,7 36,8 0,9 0,5 4,3 - - - - - -
PSOE 14,0 2,8 48,0 16,4 7,4 6,4 25,3 1,2 - 26,7 4,8
Podemos 3,4 0,3 1,6 22,9 0,3 30,9 18,5 1,3 2,3 17,4 -
Ciudadanos 7,2 12,2 4,3 2,1 38,9 1,6 4,8 - 2,3 - -
IU 1,3 - 0,6 11,1 - 7,6 9,1 - 2,3 3,8 -
VOX 1,4 4,6 0,7 0,5 0,9 - 1,6 - - - -
ERC 1,9 - 1,4 - 0,4 13,3 0,6 51,8 17,0 - -
Otro partido 4,1 0,5 2,9 8,5 2,6 13,7 21,7 11,6 32,5 14,0 59,7
Ninguno 37,9 28,5 27,5 23,2 29,6 17,8 18,5 21,9 32,2 21,6 30,8
N.S. 8,1 8,3 6,8 8,7 9,8 4,9 - 4,5 4,6 15,8 4,8
N.C. 12,9 6,1 5,4 6,1 5,9 3,9 - 7,8 6,6 0,6 -
(N) (8.796) (1.273) (1.449) (507) (625) (105) (104) (145) (72) (44) (34)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - 20,3 2,1 6,3 2,5 4,4 5,2 10,1 3,0 2,1
PSOE - 7,5 10,0 7,9 8,9 12,9 9,4 14,1 8,5 2,0
Podemos - - 3,5 - 4,5 7,3 1,9 8,2 2,2 0,7
Ciudadanos - - 4,5 1,9 8,7 7,0 3,9 6,0 4,8 1,3
IU - - 5,2 1,1 1,4 0,6 0,8 - 0,6 0,0
VOX - - 2,0 - 3,7 0,5 1,9 - 0,3 0,2
ERC - - 1,8 - - 1,8 0,5 2,2 2,7 0,7
Otro partido 48,0 33,2 21,1 1,8 2,4 5,3 2,7 1,3 3,2 1,4
Ninguno 43,3 39,0 35,5 66,3 60,0 46,7 61,7 39,2 50,9 30,9
N.S. 8,7 - 7,6 7,3 4,6 9,5 6,8 12,9 13,6 7,8
N.C. - - 6,7 7,3 3,4 4,0 5,2 6,0 10,2 52,9
(N) (19) (4) (134) (131) (49) (269) (1.611) (77) (857) (1.287)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 8aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES DE 2019).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 11,5 52,9 0,7 0,4 4,5 - - - - - -
PSOE 24,3 2,5 73,4 20,1 9,0 11,1 25,9 0,8 1,7 26,7 6,2
Unidas Podemos 7,5 0,3 2,1 55,8 0,5 1,6 36,7 0,3 - 32,4 -
Ciudadanos 9,1 11,3 4,0 1,8 53,3 0,8 2,9 - 1,8 - -
VOX 4,4 12,9 1,0 1,4 7,3 0,7 1,0 0,4 - - -
PACMA 1,4 0,2 0,6 1,8 1,0 1,8 1,3 1,7 1,3 0,1 -
En Comú Podem 1,6 0,0 0,4 0,1 0,1 61,3 - 1,5 1,8 - -
ERC 3,0 0,0 0,7 0,1 0,2 9,2 0,8 70,8 25,8 - -
PDeCAT (JxCat) 0,8 - 0,1 - - 0,5 - 7,1 49,1 - -
EAJ-PNV 1,0 - 0,1 0,7 - - - - - - 83,2
EH Bildu 0,9 - 0,1 0,9 - 0,5 - 0,5 - - 2,0
Otro partido 2,4 0,9 1,2 2,3 1,0 3,3 22,7 5,5 1,8 19,9 -
En blanco 1,6 0,8 0,7 1,1 1,7 0,5 1,1 0,7 - 1,7 1,0
Voto nulo 0,7 0,2 0,1 0,8 0,5 - 1,1 0,4 0,3 1,7 0,2
No votará 19,2 11,9 10,2 7,7 13,7 5,9 6,5 6,7 12,3 9,9 6,4
No sabe todavía 4,1 3,5 2,5 2,9 4,5 1,6 - 1,4 1,8 7,2 1,0
N.C. 6,5 2,5 2,0 2,0 2,7 1,3 - 2,4 2,5 0,3 -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - 6,1 1,9 4,3 2,3 8,5 6,4 11,9 4,0 2,1
PSOE - 7,0 8,3 9,1 7,7 18,2 16,4 23,9 11,5 2,6
Unidas Podemos 1,4 - 4,8 1,1 4,3 10,2 3,9 6,8 2,6 0,7
Ciudadanos - 7,3 4,6 3,6 4,7 8,7 6,8 7,8 6,2 1,7
VOX - 10,1 9,0 2,0 2,0 3,9 5,0 2,3 1,7 0,6
PACMA - - 25,4 1,4 0,7 3,9 1,2 3,9 0,8 0,3
En Comú Podem - - 1,2 - - 2,3 0,8 1,2 1,4 0,1
ERC - - 0,7 - 0,6 4,1 0,6 2,0 3,1 0,7
PDeCAT (JxCat) - - 0,3 0,6 0,6 0,5 0,1 - 0,6 0,0
EAJ-PNV - - 0,5 0,6 - 0,3 0,8 1,3 0,4 0,1
EH Bildu 87,0 - - 0,6 - 0,9 0,7 - 0,2 0,0
Otro partido 2,8 60,8 20,0 0,2 1,3 2,0 1,7 0,8 2,0 1,0
En blanco 0,3 - 1,4 37,6 2,8 0,8 1,7 0,8 1,6 0,4
Voto nulo - - 1,2 1,3 46,4 0,9 0,6 0,4 0,6 -
No votará 7,1 8,6 14,6 30,9 23,4 27,0 44,5 24,8 43,1 30,3
No sabe todavía 1,4 - 3,1 3,4 1,8 5,5 4,9 8,2 11,5 7,6
N.C. - - 2,8 3,4 1,3 2,3 3,8 3,8 8,7 51,7
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 9
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones generales de abril utilizando
para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa 'con toda seguridad, irá
a votar'.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

5,1 1,3 1,5 1,4 0,6 - 1,5 0,7 - 1,7 1,0

1 0,9 0,4 0,5 0,4 0,3 - - - 0,3 - -
2 1,1 0,4 0,8 0,6 0,2 0,5 - 0,3 - 1,8 -
3 0,9 0,7 0,5 0,8 0,5 0,2 0,2 0,5 0,4 1,9 -
4 0,8 0,4 0,4 0,3 1,0 0,5 0,6 - 0,4 - -
5 3,8 2,6 2,7 1,7 3,2 1,8 2,5 0,9 1,3 2,0 2,0
6 2,0 1,4 1,8 1,4 2,0 1,1 1,3 1,1 4,4 3,5 -
7 3,5 3,3 3,0 2,7 2,7 1,8 3,9 0,5 2,9 5,7 8,1
8 7,5 7,1 8,5 5,4 7,0 7,9 6,1 4,7 5,6 6,1 6,2
9 10,5 11,5 11,4 9,9 11,2 14,6 12,6 8,6 9,2 16,3 8,7
10 Con toda seguridad, irá
a votar

63,1 70,4 68,8 75,2 70,6 71,0 71,3 82,8 75,2 61,1 74,0

N.S. 0,7 0,5 0,2 0,1 0,5 - - - - - -
N.C. 0,2 0,1 0,0 0,0 0,2 0,5 - - 0,4 - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)
Media 8,6 9,2 9,1 9,3 9,2 9,4 9,3 9,6 9,4 8,9 9,3
Desviación típica 2,7 1,8 1,9 1,8 1,6 1,3 1,7 1,3 1,3 2,1 1,5
(N) (17.250) (3.036) (3.894) (1.531) (1.347) (313) (295) (475) (188) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

0 Con toda seguridad, no
irá a votar

2,0 - 1,0 2,3 4,3 6,3 29,4 6,4 3,1 0,7

1 - - 0,8 0,5 1,7 1,3 3,8 - 1,3 0,1
2 - - 0,5 2,1 1,3 2,3 4,6 1,6 1,0 0,3
3 1,4 - - 1,5 2,4 2,4 2,5 1,9 1,0 0,7
4 0,3 - 0,2 2,2 1,3 1,0 1,9 0,4 2,1 0,4
5 - - 3,0 2,9 6,5 4,4 8,4 8,7 7,9 3,6
6 0,8 - 1,8 4,3 0,8 2,8 3,2 - 3,6 1,8
7 - 5,3 3,2 3,9 1,8 6,1 4,6 5,4 5,9 3,4
8 8,0 5,7 5,3 5,7 7,8 11,5 7,2 6,5 9,4 9,1
9 10,2 - 12,2 11,2 12,5 9,7 6,4 11,7 10,3 10,9
10 Con toda seguridad, irá
a votar

77,4 89,0 71,6 63,1 57,9 51,5 26,0 55,0 51,4 67,1

N.S. - - - 0,3 1,6 0,8 1,5 2,4 2,2 1,3
N.C. - - 0,5 - - - 0,4 - 0,7 0,5
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
Media 9,4 9,7 9,2 8,7 8,3 8,0 5,1 8,2 8,2 9,2
Desviación típica 1,7 0,8 1,8 2,4 2,8 3,0 4,2 2,9 2,6 1,7
(N) (116) (20) (325) (280) (123) (462) (2.194) (119) (983) (1.292)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 10R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 12,4 56,3 0,7 0,4 5,6 - - - - - -
PSOE 24,5 2,9 75,3 17,2 9,6 8,2 20,5 0,5 1,2 23,6 5,2
Podemos 6,5 0,2 2,1 38,9 0,7 42,4 25,4 0,5 1,8 31,5 1,0
Ciudadanos 9,2 11,8 3,4 1,6 51,9 1,1 2,1 - 0,9 - 1,0
IU 2,2 0,1 0,8 15,0 0,3 5,2 9,8 - - 4,1 -
Unidas Podemos 1,2 0,1 0,1 7,5 0,1 5,9 7,7 0,4 - 2,7 -
VOX 3,4 9,2 0,8 1,0 6,5 0,2 - - - - -
PACMA 1,1 0,2 0,5 1,4 0,7 2,3 0,8 1,2 1,3 0,1 -
Compromís 0,6 - 0,4 - 0,3 - 23,6 - - - -
ERC 3,2 - 0,8 0,1 0,2 9,0 0,8 74,6 26,4 - -
PDeCAT (JxCat) 0,9 - 0,1 - - 0,8 - 5,2 51,4 - -
EAJ-PNV 1,0 0,1 0,1 0,4 - - - - - - 84,6
EH Bildu 0,8 - 0,0 0,9 - 0,5 0,6 0,4 - - 1,0
Otro partido 2,0 0,5 0,6 1,6 0,6 14,4 0,6 8,0 2,9 19,2 -
Ninguno 20,0 12,4 10,0 9,4 17,0 8,7 7,5 7,1 9,4 13,3 6,8
N.S. 5,5 4,4 3,1 3,6 4,5 0,5 0,6 1,3 1,8 3,6 0,4
N.C. 5,5 1,8 1,2 0,9 2,0 0,8 - 0,9 3,0 1,9 -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - 10,7 2,1 7,5 1,3 8,7 6,3 13,8 5,1 3,1
PSOE - 5,3 8,7 11,0 10,9 15,8 17,0 22,8 12,2 3,6
Podemos - - 2,4 1,1 3,6 9,9 4,1 8,5 2,4 0,5
Ciudadanos - 7,3 6,4 5,1 11,0 8,8 7,4 7,7 6,4 2,5
IU 1,4 - 2,2 2,6 2,6 0,8 1,1 - 1,4 0,2
Unidas Podemos - - 0,8 - 0,5 3,0 0,4 2,0 0,2 0,1
VOX - 7,3 9,6 1,0 1,5 3,9 4,4 3,2 1,4 0,5
PACMA - - 19,6 1,6 1,8 2,6 1,0 5,4 0,4 0,4
Compromís - - 0,5 0,6 0,5 - 0,4 - 0,7 0,2
ERC - - 1,5 - 0,6 3,8 1,1 1,4 3,5 0,5
PDeCAT (JxCat) - - 0,3 0,6 - 0,5 0,4 - 0,7 -
EAJ-PNV - - 0,5 1,2 - 0,3 0,6 1,3 0,3 0,1
EH Bildu 85,6 - - 0,6 1,3 0,2 0,8 - 0,3 0,0
Otro partido 3,4 58,7 19,1 0,8 2,6 3,0 1,5 0,6 2,1 0,5
Ninguno 7,1 5,3 22,4 55,7 55,9 27,4 42,5 19,7 43,2 27,7
N.S. 2,5 5,3 2,8 6,5 4,5 9,8 8,5 10,5 13,2 10,9
N.C. - - 1,1 4,1 1,6 1,5 2,4 3,1 6,4 49,2
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 11R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones generales del 28 de abril, ¿qué
partido cree Ud. que va a ganar las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 16,4 30,5 10,3 15,9 18,8 13,3 17,7 9,8 2,9 16,5 10,5
PSOE 43,6 28,7 58,8 61,3 44,1 68,3 61,0 61,4 64,4 61,0 64,4
Ciudadanos 2,4 2,5 1,4 1,0 7,3 5,1 0,8 4,3 2,9 - -
VOX 1,2 1,5 0,5 0,7 1,2 - - 0,4 0,9 - 1,0
Otro partido 0,8 0,4 0,4 2,7 0,1 0,5 1,0 2,6 - - 5,2
Ninguno 2,3 2,4 1,9 1,7 2,9 1,6 - 0,9 0,8 3,8 1,2
N.S. 32,3 33,4 26,3 16,4 25,4 11,2 18,6 19,8 26,5 18,7 17,7
N.C. 0,9 0,6 0,3 0,3 0,2 - 1,0 0,9 1,7 - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP 6,4 25,3 17,9 14,1 20,2 19,7 16,2 14,4 9,6 10,3
PSOE 63,7 47,4 40,0 36,5 40,0 42,6 32,5 36,2 26,0 23,1
Ciudadanos 0,6 - 3,5 2,0 1,8 1,9 2,1 1,6 2,4 2,1
VOX 1,4 - 5,4 0,9 1,6 2,8 2,2 4,6 0,9 0,6
Otro partido 4,8 11,0 1,3 0,8 0,4 0,9 0,5 1,1 0,7 0,1
Ninguno - - 1,7 3,2 1,6 0,8 3,1 3,0 4,8 2,9
N.S. 22,9 16,3 30,1 41,0 34,2 31,1 42,5 37,4 54,7 55,0
N.C. 0,3 - 0,2 1,5 - 0,2 0,9 1,7 1,0 5,8
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 12R
¿Y  qué  partido  le  gustaría  a  Ud.  que  ganara  las  elecciones  generales?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 12,3 55,3 0,8 0,5 5,9 - - - - - 1,0
PSOE 29,2 3,0 75,3 27,8 10,4 32,0 33,4 27,5 34,1 34,4 48,9
Podemos 6,8 0,2 2,1 33,1 0,5 47,0 21,6 19,0 10,8 28,5 3,0
Ciudadanos 9,9 12,2 4,3 2,1 53,8 1,1 2,5 - 2,2 - 1,0
IU 1,5 0,1 0,5 10,9 0,1 2,4 6,9 0,5 - 2,2 -
Unidas Podemos 1,2 0,1 0,2 7,6 0,2 3,3 7,0 1,2 - 3,1 -
VOX 3,7 10,5 0,8 1,4 5,8 0,2 0,8 0,4 1,3 - -
PACMA 0,7 0,1 0,3 1,1 0,4 0,5 1,0 - 0,4 0,1 -
ERC 1,4 0,1 0,1 - - 1,8 0,8 34,7 12,2 - -
Otro partido 2,0 0,4 0,5 1,3 0,8 6,7 10,3 3,9 16,0 2,3 19,5
Ninguno 9,8 4,8 4,4 5,5 6,2 1,7 5,5 8,5 9,5 7,4 5,4
N.S. 15,6 11,4 9,4 6,7 13,9 2,9 10,1 3,4 7,7 21,8 21,1
N.C. 5,9 1,8 1,2 2,1 2,0 0,5 - 1,0 6,0 0,1 -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

PP - 22,8 2,4 5,9 4,0 9,8 6,7 12,9 4,2 2,9
PSOE 25,5 17,6 17,0 14,3 8,8 22,2 19,3 28,7 16,4 7,5
Podemos 13,7 - 4,3 1,2 8,6 10,1 3,5 9,9 2,8 0,6
Ciudadanos - 14,3 7,7 7,4 5,6 10,7 7,9 7,8 7,7 3,0
IU 1,7 - 1,5 1,7 2,0 0,7 0,7 - 0,9 0,1
Unidas Podemos 1,7 - 1,3 - 0,5 2,5 0,4 1,2 0,6 0,1
VOX - 5,7 9,1 2,0 4,7 3,4 4,4 2,8 1,6 0,6
PACMA - - 10,6 0,3 0,4 2,4 0,8 2,2 0,5 0,1
ERC 0,3 - 0,7 - - 2,6 0,4 - 1,3 0,2
Otro partido 24,3 22,0 11,0 3,2 1,4 1,7 2,0 1,9 1,4 0,7
Ninguno 11,9 4,6 15,7 32,1 34,1 9,0 25,5 6,3 16,4 10,8
N.S. 20,6 8,6 16,0 25,3 26,2 22,3 23,7 21,1 38,4 27,2
N.C. 0,3 4,4 2,8 6,6 3,7 2,6 4,6 5,2 7,8 46,2
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 13
De los siguientes líderes políticos, ¿quién preferiría que fuese el presidente del Gobierno en estos momentos?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Santiago Abascal 3,7 10,5 0,9 1,3 6,5 0,3 1,3 0,4 0,9 - 1,0
Pablo Casado 10,8 48,4 1,1 0,4 4,6 - 1,3 0,3 0,4 - -
Alberto Garzón 3,5 0,2 1,0 19,6 0,8 13,0 18,5 3,9 0,9 8,7 3,0
Pablo Iglesias 7,3 0,4 1,9 30,1 0,8 47,5 22,8 27,9 13,7 30,1 3,0
Albert Rivera 12,1 15,6 5,6 2,6 57,0 1,6 2,5 - 2,2 - 3,2
Pedro Sánchez 28,7 3,1 71,6 27,5 9,7 25,5 35,5 24,0 39,1 36,8 55,9
(NO LEER) Ninguno de
ellos

20,4 10,3 11,1 13,1 13,3 10,6 14,7 41,1 37,5 16,7 25,1

(NO LEER) Otro/a 1,7 2,1 1,2 1,7 1,8 0,9 1,2 1,8 2,5 0,3 -
N.S. 7,9 7,8 4,8 2,9 4,5 0,5 1,0 0,7 2,7 7,4 6,6
N.C. 3,9 1,4 0,7 0,7 1,1 - 1,1 - 0,3 - 2,0
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Santiago Abascal - 5,7 9,5 2,3 4,7 3,2 3,8 2,8 1,6 1,0
Pablo Casado - 21,7 2,6 5,5 6,2 8,1 5,4 9,6 3,3 2,6
Alberto Garzón 6,2 - 5,7 2,6 4,2 3,0 1,7 0,4 1,9 0,5
Pablo Iglesias 22,8 - 5,6 1,2 5,9 12,3 4,9 8,9 4,0 1,3
Albert Rivera - 25,3 10,2 10,4 10,5 12,1 11,1 8,0 11,6 4,9
Pedro Sánchez 25,5 20,6 21,5 14,8 9,1 22,2 19,5 31,6 20,3 9,0
(NO LEER) Ninguno de
ellos

38,4 7,3 34,3 46,3 48,4 20,7 37,1 17,4 31,0 31,6

(NO LEER) Otro/a 3,1 12,1 3,1 1,7 1,7 2,5 1,4 1,6 2,0 2,4
N.S. 2,0 2,9 4,5 11,2 5,9 14,0 12,9 14,6 18,4 15,1
N.C. 2,0 4,4 3,0 4,1 3,5 1,7 2,1 5,1 5,9 31,7
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 14
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales del 26 de junio de 2016…?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Fue a votar y votó 82,5 99,8 99,7 99,5 99,9 99,8 99,8 99,5 100,0 98,2 99,0
Votó por correo 0,2 0,2 0,3 0,5 0,1 0,2 0,2 0,5 - 1,8 1,0
No tenía edad para votar 2,7 - - - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,3 - - - - - - - - - -

No fue a votar porque no
pudo

2,7 - - - - - - - - - -

Prefirió no votar 9,9 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,7 - - - - - - - - - -
No recuerda 0,9 - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 100,0 99,9 100,0 99,9 - - - 84,9 97,7
Votó por correo - - 0,1 - 0,1 - - - - 0,3
No tenía edad para votar - - - - - 100,0 - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

- - - - - - 2,0 - - -

No fue a votar porque no
pudo

- - - - - - 20,8 - - -

Prefirió no votar - - - - - - 77,2 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - - 100,0 - -
No recuerda - - - - - - - - 15,1 -
N.C. - - - - - - - - - 2,0
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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Pregunta 29
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

1 Izquierda 4,4 0,1 4,2 12,3 0,4 17,5 17,6 16,3 3,5 10,4 7,4
2 6,0 0,1 6,0 19,8 0,9 27,5 15,0 20,9 2,4 20,1 3,0
3 16,2 0,6 28,1 35,1 3,5 30,7 32,5 38,6 11,2 41,6 4,0
4 14,3 1,3 30,3 17,3 8,0 9,4 19,0 13,6 22,1 13,3 18,9
5 19,8 13,4 18,8 9,3 34,8 7,8 7,5 6,4 33,5 9,2 29,4
6 9,2 19,9 2,7 1,0 25,9 1,2 2,7 0,5 13,3 - 12,5
7 6,4 22,1 1,0 0,5 10,3 - 1,5 0,7 2,5 - 2,4
8 4,9 19,9 0,5 0,5 4,8 0,3 - - 0,9 - 3,0
9 1,8 7,6 0,2 0,1 1,6 - 0,6 - - - -
10 Derecha 1,3 4,6 0,2 0,5 1,4 - - - - - -
N.S. 7,7 5,9 4,8 1,4 3,6 2,0 0,2 0,5 5,2 1,7 13,1
N.C. 8,0 4,5 3,2 2,2 4,8 3,6 3,4 2,6 5,3 3,7 6,2
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)
Media 4,6 6,9 3,8 3,0 5,6 2,7 3,0 2,8 4,5 2,9 4,5
Desviación típica 2,0 1,5 1,2 1,4 1,4 1,2 1,5 1,2 1,3 1,1 1,6
(N) (14.676) (2.733) (3.594) (1.479) (1.243) (298) (284) (460) (169) (90) (131)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

1 Izquierda 26,6 - 7,0 2,5 3,7 5,0 2,5 3,0 2,1 1,7
2 22,3 - 7,9 1,5 4,7 6,2 2,7 6,8 2,4 3,3
3 35,1 - 15,5 7,8 13,2 16,5 10,3 13,9 9,9 9,5
4 10,8 20,7 12,6 16,0 12,0 11,3 12,2 6,5 10,6 7,8
5 2,3 30,0 24,1 32,7 26,9 19,7 22,6 24,9 27,5 27,4
6 - 32,6 4,5 8,8 12,9 8,0 7,4 11,4 8,7 7,2
7 - 5,3 3,0 4,7 3,4 5,9 4,4 7,4 3,4 3,5
8 0,3 5,7 4,7 1,4 - 3,7 2,5 3,1 1,9 2,1
9 - - 1,3 - - 1,4 0,9 3,1 0,7 0,5
10 Derecha - - 4,2 0,3 1,3 1,1 1,0 - 0,4 0,9
N.S. - 5,7 8,7 14,7 15,5 14,2 17,5 11,9 16,6 9,6
N.C. 2,8 - 6,5 9,6 6,5 7,1 16,1 8,1 15,8 26,3
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
Media 2,4 5,4 4,5 4,7 4,5 4,5 4,7 4,8 4,7 4,7
Desviación típica 1,1 1,1 2,2 1,4 1,6 2,0 1,7 1,9 1,5 1,6
(N) (113) (19) (277) (212) (98) (366) (1.486) (98) (684) (843)

Pregunta 30
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Hombre 48,5 48,6 45,2 56,7 49,5 51,1 56,3 53,3 49,1 61,6 44,7
Mujer 51,5 51,4 54,8 43,3 50,5 48,9 43,7 46,7 50,9 38,4 55,3
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Hombre 49,4 64,3 41,7 54,9 55,1 56,7 51,0 38,7 36,5 44,7
Mujer 50,6 35,7 58,3 45,1 44,9 43,3 49,0 61,3 63,5 55,3
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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Pregunta 31
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

De 18 a 24 años 7,7 3,3 3,0 6,3 6,1 6,0 6,7 3,4 2,5 4,3 1,0
De 25 a 34 años 13,2 8,2 9,1 21,2 17,4 20,0 20,5 10,1 5,9 24,8 6,8
De 35 a 44 años 18,8 14,9 14,7 25,4 28,4 25,8 21,5 23,6 5,3 35,4 9,7
De 45 a 54 años 19,1 19,7 18,9 20,5 23,1 18,8 21,8 22,1 17,5 17,5 16,1
De 55 a 64 años 16,1 15,3 20,5 16,0 14,0 16,7 20,6 19,1 21,7 10,9 14,1
65 y más años 25,1 38,6 33,8 10,7 11,0 12,8 8,9 21,7 47,1 7,1 52,3
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

De 18 a 24 años 6,5 - 10,2 6,2 14,3 97,8 9,4 60,8 3,7 1,7
De 25 a 34 años 12,4 8,6 21,1 20,9 26,5 0,8 22,9 8,0 11,3 7,4
De 35 a 44 años 20,1 39,4 23,5 21,1 31,4 0,7 24,6 14,8 18,8 14,4
De 45 a 54 años 22,5 27,0 23,4 24,6 13,5 0,4 18,0 12,0 18,7 18,7
De 55 a 64 años 20,9 13,3 13,7 12,4 10,0 0,3 11,5 3,9 15,3 21,3
65 y más años 17,6 11,7 8,1 14,8 4,3 - 13,5 0,5 32,0 36,4
N.C. - - - - - - - - 0,2 0,1
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)

Pregunta 32aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sin estudios 5,3 7,4 9,0 1,2 1,4 2,1 0,6 0,4 5,7 - 3,2
Primaria 15,0 18,5 20,8 6,1 5,8 7,9 4,4 9,8 21,1 5,2 26,0
Secundaria 1ª etapa 24,0 24,5 25,6 21,0 20,5 13,4 26,7 13,1 17,0 8,9 12,5
Secundaria 2ª etapa 12,8 11,9 10,4 14,4 13,8 13,6 15,0 17,2 13,2 12,0 8,3
F.P. 19,0 14,8 15,8 22,7 21,8 26,5 17,2 21,5 12,7 37,5 28,0
Superiores 23,4 22,4 17,9 34,2 36,4 36,4 36,1 37,7 29,0 36,3 22,1
Otros 0,1 0,1 0,0 0,1 - - - 0,4 - - -
N.C. 0,3 0,3 0,4 0,2 0,3 0,2 - - 1,3 - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sin estudios 1,4 7,3 1,0 1,5 - 0,7 4,1 - 9,4 5,9
Primaria 4,8 - 5,6 8,9 4,9 4,5 15,0 3,7 23,4 18,4
Secundaria 1ª etapa 20,9 19,8 21,1 29,1 25,5 32,5 30,5 26,6 23,3 21,1
Secundaria 2ª etapa 10,5 5,3 13,2 14,0 8,3 39,9 12,3 35,6 10,1 9,4
F.P. 33,2 40,6 29,4 23,0 27,0 18,9 21,4 22,6 16,9 19,0
Superiores 28,9 27,0 29,5 22,9 34,3 3,0 16,3 11,5 16,2 25,6
Otros - - - 0,6 - - 0,1 - 0,3 0,1
N.C. 0,3 - - - - 0,4 0,2 - 0,4 0,5
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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Pregunta 33
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Trabaja 45,9 39,4 38,8 58,2 62,4 59,9 52,9 62,8 37,6 58,0 32,1
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,9 34,4 32,6 15,0 14,1 19,5 16,3 23,9 50,2 14,0 38,2

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,1 4,9 4,3 1,0 1,0 0,8 1,0 0,2 1,7 - 13,3

Parado/a y ha trabajado
antes

14,9 10,8 14,7 18,5 12,4 13,7 22,4 9,8 4,5 22,8 6,2

Parado/a y busca su primer
empleo

0,6 0,4 0,3 0,4 0,2 0,5 0,6 - - - -

Estudiante 4,4 2,0 1,4 3,9 5,0 2,6 5,4 0,9 2,2 4,8 2,0
Trabajo doméstico no
remunerado

5,6 7,7 7,4 2,0 4,1 2,0 1,5 1,7 3,0 0,3 7,0

Otra situación 0,6 0,3 0,3 1,0 0,6 0,5 - - 0,9 0,1 1,0
N.C. 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,5 - 0,7 - - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Trabaja 62,1 69,7 56,9 56,9 57,3 16,4 49,5 37,8 41,4 42,2
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,1 10,1 8,5 16,4 10,4 0,4 14,7 1,3 28,4 34,7

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

1,4 1,6 2,5 0,9 - - 2,0 0,8 5,6 3,4

Parado/a y ha trabajado
antes

9,0 18,5 22,7 18,5 22,1 9,8 23,8 14,4 13,0 10,8

Parado/a y busca su primer
empleo

- - 1,2 1,2 0,7 4,8 1,0 6,2 0,3 0,3

Estudiante 3,4 - 3,5 1,6 7,1 68,1 2,8 34,3 1,8 0,9
Trabajo doméstico no
remunerado

1,9 - 3,9 4,2 2,2 0,3 5,1 2,3 8,6 6,5

Otra situación - - 0,8 0,3 0,3 0,2 0,9 2,8 0,6 0,8
N.C. - - - - - - 0,1 - 0,3 0,3
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P33)
(N=7.988)

Pregunta 33a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Directores/as y gerentes 6,4 10,7 5,3 4,0 9,7 3,3 7,2 8,7 17,5 0,2 10,6
Profesionales científicos/as
e intelectuales

11,9 11,1 11,3 15,0 17,0 14,6 15,9 12,7 16,9 10,5 6,1

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

21,2 17,4 20,9 23,7 23,9 29,1 27,6 33,3 15,6 16,5 27,0

Personal de apoyo
administrativo

8,1 6,1 8,1 8,8 7,9 15,0 7,6 15,7 6,8 15,7 6,9

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

20,5 20,1 19,7 18,3 19,1 16,1 19,1 10,8 24,4 22,0 20,0

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

4,1 6,8 3,6 1,9 2,8 1,3 2,5 1,1 4,7 3,3 3,1

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

10,8 11,4 11,5 11,4 5,4 12,1 11,5 11,2 14,2 3,5 10,7

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

2,9 2,2 2,6 4,1 2,3 3,8 1,1 0,6 - - -

Ocupaciones elementales 9,2 8,6 12,2 7,5 4,9 1,7 5,1 2,2 - 18,5 9,4
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,6 2,1 0,8 1,5 4,0 0,9 0,4 1,4 - 3,0 3,1

Otra ocupación 2,3 2,7 2,3 3,1 1,9 0,9 1,1 2,2 - 3,8 -
N.C. 1,1 0,8 1,6 0,8 1,3 1,3 1,1 0,2 - 3,0 3,1
(N) (7.988) (1.203) (1.515) (893) (846) (189) (156) (298) (71) (55) (52)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Directores/as y gerentes 11,4 8,2 8,2 4,0 3,1 1,2 3,6 - 3,7 6,4
Profesionales científicos/as
e intelectuales

7,3 14,1 9,5 12,8 10,7 2,7 7,1 5,9 7,7 15,3

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

32,7 32,3 19,8 11,2 23,0 16,1 16,7 11,4 21,0 23,6

Personal de apoyo
administrativo

3,2 7,6 8,3 7,8 2,7 1,8 6,3 1,3 9,4 10,1

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

17,7 - 28,4 25,7 26,5 33,8 24,7 43,8 25,0 15,9

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

3,1 3,3 1,4 4,9 6,0 9,9 4,3 - 6,6 5,3

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

4,0 18,1 8,6 10,9 6,3 10,2 15,2 11,1 10,7 7,7

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

3,6 2,4 3,5 8,4 4,8 0,8 3,7 5,3 4,0 2,0

Ocupaciones elementales 12,3 6,3 7,7 10,4 7,8 19,1 14,2 17,8 8,3 8,2
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

2,3 - 0,2 0,2 1,7 0,7 1,5 - 1,0 2,0

Otra ocupación 2,3 7,6 3,5 1,6 5,2 2,8 2,0 3,4 1,4 1,8
N.C. - - 1,0 2,1 2,3 0,9 0,7 - 1,1 1,7
(N) (72) (14) (186) (159) (72) (77) (1.108) (46) (419) (556)

Pregunta 34
¿Cómo se define Ud. en cuanto a sentimiento religioso?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Católico/a practicante 21,2 46,0 18,1 4,8 18,4 1,3 3,2 5,2 22,0 3,6 31,6
Católico/a no practicante 48,1 46,5 58,5 32,3 55,3 23,7 30,2 29,9 50,1 51,0 46,5
Creyente de otra religión 2,6 1,6 2,2 1,9 1,7 2,3 1,8 2,2 0,4 - 1,0
Agnóstico/a 9,0 2,2 7,5 19,9 10,0 24,6 22,4 22,3 10,2 15,6 8,8
Ateo/a 16,2 2,8 11,7 37,1 12,6 43,2 39,4 37,5 12,4 29,5 10,1
Otra respuesta 1,6 0,5 1,3 2,7 1,2 3,0 2,3 1,9 2,2 0,1 2,0
N.S. 0,3 0,1 0,2 0,7 0,2 - 0,2 - - - -
N.C. 0,9 0,3 0,5 0,7 0,6 1,8 0,4 1,0 2,7 - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Católico/a practicante 1,7 33,5 13,3 15,3 10,0 7,4 12,2 18,7 26,5 31,5
Católico/a no practicante 26,9 59,5 43,1 53,2 50,8 37,2 51,2 38,0 49,8 48,2
Creyente de otra religión 1,4 - 3,9 1,1 2,7 3,7 7,0 14,2 1,6 1,1
Agnóstico/a 15,3 - 11,9 10,5 12,2 11,3 7,9 5,4 5,2 6,3
Ateo/a 51,0 1,6 24,7 16,6 21,2 36,2 17,7 19,7 13,2 8,0
Otra respuesta 3,4 5,3 1,4 1,2 3,1 2,3 2,4 3,0 1,6 1,3
N.S. - - - - - 0,7 0,6 0,5 0,8 0,4
N.C. 0,3 - 1,6 2,0 - 1,2 1,1 0,5 1,2 3,3
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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Pregunta 35
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí 72,4 77,1 73,0 72,7 75,4 79,7 62,6 77,1 86,7 67,3 80,2
No 27,1 22,7 26,4 26,8 24,4 19,5 37,4 21,8 13,3 32,7 18,8
N.C. 0,5 0,2 0,6 0,5 0,2 0,8 - 1,1 - - 1,0
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí 78,1 81,6 71,4 69,1 62,5 75,4 59,3 65,6 68,5 78,9
No 21,9 18,4 28,0 30,9 37,5 24,5 40,1 34,4 30,1 20,5
N.C. - - 0,5 - - 0,1 0,6 - 1,4 0,6
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)

Pregunta 36
¿Tiene Ud. teléfono móvil personal?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí, una línea 85,7 84,2 85,4 88,7 87,6 85,8 95,3 85,0 79,7 86,9 87,8
Sí, más de una línea 7,8 6,8 5,9 9,4 10,1 11,4 3,8 12,3 12,9 9,6 5,2
No 5,9 8,5 8,1 1,6 1,9 1,8 0,8 2,7 7,0 3,5 7,0
N.C. 0,6 0,5 0,6 0,3 0,4 1,1 - - 0,4 - -
(N) (17.398) (3.053) (3.904) (1.534) (1.356) (315) (295) (475) (189) (95) (163)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

EH Bildu CC-PNC Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí, una línea 85,6 50,0 86,0 88,7 95,0 92,0 86,0 91,4 80,6 82,4
Sí, más de una línea 13,0 44,4 11,6 8,6 5,0 6,4 6,9 4,8 8,8 8,7
No 1,4 5,7 0,8 2,5 - 0,5 6,3 0,9 9,3 8,2
N.C. - - 1,5 0,3 - 1,1 0,7 2,9 1,3 0,8
(N) (116) (20) (327) (280) (125) (465) (2.236) (122) (1.012) (1.316)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 1
BLOQUE BARÓMETRO   Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante,
poco o nada?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mucho 10,5 26,8 21,8 13,8 9,1 7,4 9,5 8,1 13,4 10,0 17,2 2,0 5,1
Bastante 29,8 41,7 43,2 38,1 32,1 25,6 28,3 33,7 31,2 34,8 31,5 10,8 16,5
Poco 33,6 17,5 25,7 32,8 37,0 37,3 40,7 34,8 32,9 35,4 25,2 30,1 29,8
Nada 25,9 14,0 9,1 15,1 21,6 29,4 21,3 23,4 22,2 19,7 25,7 56,7 47,7
N.C. 0,3 - 0,3 0,1 0,1 0,4 0,1 0,0 0,3 - 0,5 0,4 0,8
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,1 0,2 0,4 0,2 0,0 0,1 0,1 0,0 0,3 0,3 0,7 - -
Buena 2,6 4,2 2,5 2,7 3,2 2,2 2,0 3,7 2,1 2,6 1,9 1,9 2,1
Regular 27,2 20,8 23,6 27,3 34,5 28,9 30,1 27,8 26,1 22,5 18,1 20,3 21,8
Mala 36,7 29,6 37,8 38,1 35,2 37,4 39,5 39,4 40,2 34,8 31,6 34,4 34,4
Muy mala 31,7 43,8 35,1 30,8 26,0 30,6 27,2 28,8 30,3 39,2 47,1 35,7 37,1
N.S. 1,5 1,0 0,3 0,9 0,9 0,6 1,0 0,2 0,9 0,5 0,6 7,1 3,5
N.C. 0,2 0,3 0,3 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 - 0,6 1,1
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 3
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular,
mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,2 0,1 - 0,3 0,1 0,0 0,1 0,1 0,5 0,3 0,7 0,2 0,2
Buena 4,5 3,6 4,5 4,5 5,1 4,3 4,2 7,2 5,0 6,7 4,2 2,5 3,3
Regular 36,6 28,1 33,8 37,5 42,6 37,8 42,0 38,4 37,2 28,8 27,2 28,7 31,1
Mala 34,9 34,0 40,7 34,4 32,9 35,9 35,7 34,6 37,3 32,0 35,8 33,0 33,8
Muy mala 22,6 33,4 20,1 22,5 18,3 21,1 17,2 19,6 19,1 31,6 32,1 31,7 28,7
N.S. 0,9 0,5 0,8 0,6 0,6 0,5 0,7 0,0 0,6 0,5 - 3,5 2,3
N.C. 0,3 0,2 0,2 0,3 0,4 0,4 0,0 0,1 0,2 - - 0,3 0,7
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 4
¿Por qué medios suele Ud. informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral en primer lugar? ¿Y en
segundo lugar? ¿Y en tercer lugar? (MULTIRRESPUESTA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer lugar
Las televisiones 62,0 48,9 54,0 59,8 64,6 64,5 62,8 66,6 66,5 67,6 68,4 61,0 60,4
Las radios 7,6 10,9 7,9 7,6 7,4 6,8 8,8 10,0 11,1 5,9 11,4 3,7 6,2
La prensa 7,7 10,8 11,1 9,8 7,9 6,4 8,9 6,6 8,7 7,6 3,5 2,8 6,8
Las redes sociales
(Internet)

14,7 24,8 22,8 17,6 13,7 15,2 14,6 12,4 9,6 13,9 12,3 9,4 8,6

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

1,3 1,4 1,9 1,5 1,2 1,3 1,6 1,6 1,0 0,9 1,1 1,4 0,7

Otros medios 0,4 0,8 0,5 0,4 0,2 0,6 0,3 - 0,2 - 1,1 0,1 0,5
No se informa, no le
interesa la política

6,0 2,5 1,4 3,2 4,8 5,2 3,1 2,6 2,8 4,1 1,3 21,4 16,2

N.S. 0,1 - - 0,0 0,1 0,0 - - - - 0,5 0,2 0,1
N.C. 0,1 - 0,4 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 - 0,4 - 0,5
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo lugar
Las televisiones 16,4 19,8 20,5 18,9 16,0 16,2 19,8 17,1 16,4 15,7 10,6 9,3 10,6
Las radios 18,6 20,2 20,1 18,8 18,9 18,9 19,8 20,2 22,4 22,2 27,1 11,5 14,5
La prensa 14,5 16,3 19,4 17,6 13,9 14,1 15,0 16,0 15,6 13,8 16,2 6,1 10,9
Las redes sociales
(Internet)

16,3 18,9 17,9 18,2 17,9 16,4 16,1 15,9 17,2 15,3 13,5 11,1 11,7

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

4,0 6,8 5,2 4,3 3,1 4,4 3,1 3,0 2,9 4,4 3,6 3,8 3,8

Otros medios 0,7 0,8 0,8 0,8 0,7 0,8 0,9 0,7 0,2 1,1 0,3 0,3 0,7
No se informa, no le
interesa la política

1,5 0,5 1,1 0,8 1,1 2,0 1,3 1,2 1,8 1,6 1,4 2,7 2,3

N.S. 6,0 2,2 3,8 4,7 8,0 6,3 5,5 6,4 4,3 2,6 3,9 12,0 4,5
N.C. 22,1 14,4 11,2 15,9 20,3 20,9 18,4 19,4 19,1 23,4 23,5 43,2 41,0
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer lugar
Las televisiones 5,1 8,3 8,5 7,0 4,9 4,1 4,8 5,1 6,4 4,4 5,0 1,5 2,9
Las radios 7,3 8,0 9,2 9,3 7,8 7,6 7,9 7,0 7,3 6,7 4,9 2,7 4,8
La prensa 12,3 17,4 16,8 14,0 11,8 12,6 11,2 12,9 13,0 14,7 18,8 5,2 8,8
Las redes sociales
(Internet)

8,8 9,6 14,1 10,5 8,4 8,9 10,5 8,6 9,5 7,1 6,8 3,1 4,7

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

5,8 8,7 7,7 7,2 5,3 4,6 6,6 5,9 6,8 7,4 6,1 3,6 3,9

Otros medios 1,4 1,4 2,8 1,2 1,0 1,5 2,0 1,4 0,8 1,0 0,6 0,9 1,2
No se informa, no le
interesa la política

1,1 1,2 1,1 1,2 0,8 1,0 1,1 1,0 1,0 0,6 2,6 1,1 1,3

N.S. 6,7 4,0 4,4 6,5 6,7 7,5 8,0 8,0 6,3 7,2 5,8 8,6 3,9
N.C. 51,6 41,4 35,4 43,2 53,4 52,1 47,9 50,0 48,9 51,0 49,4 73,2 68,4
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Medios por los que suele informarse sobre los asuntos políticos y de campaña electoral (3) (ordinal)
Las televisiones 83,5 77,0 83,0 85,6 85,4 84,8 87,4 88,8 89,3 87,7 84,0 71,8 73,9
Las radios 33,6 39,1 37,2 35,7 34,0 33,3 36,5 37,2 40,8 34,8 43,3 18,0 25,6
La prensa 34,5 44,5 47,3 41,3 33,6 33,0 35,1 35,5 37,3 36,1 38,5 14,1 26,5
Las redes sociales
(Internet)

39,7 53,3 54,8 46,3 40,1 40,5 41,2 37,0 36,3 36,3 32,6 23,6 24,9

A través de contactos
personales y reuniones,
mítines, etc.

11,1 16,9 14,8 13,0 9,7 10,3 11,3 10,6 10,7 12,7 10,8 8,7 8,5

Otros medios 2,4 2,9 4,1 2,4 1,9 2,9 3,2 2,0 1,2 2,0 2,0 1,3 2,4
No se informa, no le
interesa la política

6,0 2,5 1,4 3,2 4,8 5,2 3,1 2,6 2,8 4,1 1,3 21,4 16,2

N.S. 0,1 - - 0,0 0,1 0,0 - - - - 0,5 0,2 0,1
N.C. 0,1 - 0,4 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 - 0,4 - 0,5
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 5
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 38,8 30,9 33,3 40,7 42,2 40,0 38,4 38,1 38,0 35,0 27,5 40,5 37,2
Las drogas 0,0 0,4 - 0,1 0,0 - 0,0 - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,4 0,2 0,2 0,2 0,3 0,6 0,6 0,4 0,4 0,2 0,7 0,5 0,7
El terrorismo, ETA 0,0 - - 0,0 0,0 - - - - 0,2 - - -
Las infraestructuras 0,0 - - - 0,1 - 0,0 - - - - 0,2 -
La sanidad 3,5 3,6 2,1 3,5 4,1 3,1 3,0 3,2 3,5 5,3 1,1 5,5 3,0
La vivienda 0,4 1,0 0,4 0,2 0,4 0,4 0,3 0,6 - - 0,8 0,2 0,3
Los problemas de índole económica 9,5 8,9 10,3 8,6 8,5 8,7 10,1 11,8 11,9 8,3 13,7 11,6 8,7
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,9 3,9 3,9 2,8 2,9 2,9 2,9 2,6 3,1 1,1 2,4 3,0 3,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - - - 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,7 0,1 0,0

La corrupción y el fraude 11,0 15,7 14,9 12,0 12,1 11,2 10,2 7,4 7,9 10,3 12,3 8,4 8,8
Las pensiones 2,1 1,4 1,3 1,9 2,0 2,0 1,9 2,1 2,7 2,1 3,8 2,6 2,5
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

13,1 11,5 12,9 13,1 12,2 14,3 14,2 13,1 12,0 14,7 13,2 10,5 14,5

Las guerras en general 0,0 - - 0,0 - 0,0 0,0 - - - - - -
La Administración de Justicia 0,4 0,4 - 0,6 0,4 0,2 0,4 0,6 0,5 - 1,3 0,4 0,2
Los problemas de índole social 2,1 2,7 3,7 2,7 2,0 1,9 1,4 1,2 1,0 2,4 0,3 2,0 2,5
El racismo 0,0 - 0,3 0,0 - 0,0 - - - - - 0,1 -
La inmigración 1,9 1,5 0,6 0,9 1,7 1,9 2,8 2,9 3,8 3,3 3,4 1,3 2,0
La violencia de género 1,0 0,9 1,1 1,0 1,1 1,1 1,2 0,9 0,4 0,5 0,8 1,1 1,0
Los problemas relacionados con la
juventud

0,2 0,3 0,0 0,3 0,2 0,2 0,1 0,3 0,4 - 0,4 0,0 0,4

La crisis de valores 0,4 0,8 0,5 0,2 0,4 0,5 0,3 0,2 0,8 1,4 0,7 0,3 0,4
La educación 1,0 1,4 1,3 1,0 1,1 1,1 1,2 0,9 1,2 0,7 0,8 0,8 0,8
Los problemas medioambientales 0,2 - 0,6 0,2 0,2 0,3 0,0 0,2 0,1 - - 0,5 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,5 1,6 1,4 1,6 1,0 1,2 1,6 1,8 2,0 1,0 3,2 0,9 2,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 - - - - - - 0,0

Los nacionalismos 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 - 0,9 - 0,0 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,3 0,5 0,1 - 0,1 - 0,1 - - - 0,1 0,2

El terrorismo internacional 0,0 - - - - 0,1 - - - - - 0,1 -
Estatutos de autonomía 0,0 - 0,1 0,0 - 0,0 0,1 - 0,2 0,2 - - -
"Los recortes" 0,0 0,1 - - 0,0 0,0 - 0,1 - - - 0,1 -
Los bancos 0,0 - 0,1 - - 0,0 - 0,1 - - - - -
La subida del IVA 0,1 - - - 0,0 0,2 0,1 0,3 0,2 - - - 0,1
Los desahucios 0,0 - - 0,1 - 0,1 - - 0,1 0,1 - - -
El fraude fiscal 0,0 - - 0,0 - - - 0,0 - - - - 0,1
La Monarquía 0,0 0,0 0,3 - 0,1 0,1 0,0 - - - - - -
La Ley del aborto 0,0 - - - - - 0,1 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - 0,1 0,0 0,0 - - - - - - 0,1
Refugiados/as 0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -
La independencia de Cataluña 3,8 2,8 3,8 3,5 3,1 3,7 4,8 6,6 5,7 6,7 8,5 1,2 3,0
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,4 0,7 0,9 0,3 0,3 0,3 0,5 0,5 0,4 0,5 0,7 0,4 0,2

Emigración 0,0 - - - 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - 0,2 0,1 0,0 0,1 0,1 - - - 0,8 - 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - - 0,1 - 0,0 0,1 - - - - 0,0 -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Otros 2,6 8,0 5,0 2,9 2,4 2,1 1,7 1,9 2,4 1,7 1,1 1,0 2,5
Ninguno 0,2 0,2 0,1 0,2 0,0 0,2 0,2 0,3 0,1 0,3 0,7 0,4 0,8
N.S. 1,5 0,5 0,2 0,7 0,7 0,9 1,5 1,1 1,0 2,4 0,7 5,8 3,7
N.C. 0,2 0,1 - 0,2 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,6 0,3 0,3 0,6
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 15,6 15,3 18,0 14,6 16,8 16,8 15,0 14,7 16,6 13,6 14,2 15,1 13,4
Las drogas 0,1 0,2 - 0,1 - 0,1 0,1 - 0,1 - 0,4 0,2 0,0
La inseguridad ciudadana 1,0 0,2 0,4 1,0 0,6 1,0 1,2 1,1 1,5 1,4 2,5 1,4 1,2
Las infraestructuras 0,1 - 0,2 0,1 - 0,0 - 0,0 0,2 - - 0,1 0,1
La sanidad 7,0 5,4 7,1 7,3 7,7 6,7 6,8 7,5 7,3 3,2 6,8 5,4 8,9
La vivienda 1,0 1,0 1,8 1,6 0,8 0,6 0,8 0,7 0,9 0,3 - 1,1 1,0
Los problemas de índole económica 12,0 12,8 11,4 11,2 11,9 13,4 13,6 11,4 11,5 10,9 11,5 11,2 9,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

5,1 4,6 5,6 5,0 6,9 5,2 5,2 4,0 3,3 2,5 2,2 4,8 4,8

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,1 - 0,0 0,0 0,1 - 0,1 0,2 0,9 - 0,4 -

La corrupción y el fraude 12,5 12,6 13,8 15,3 13,9 12,7 10,7 9,8 8,3 9,6 8,2 12,0 11,8
Las pensiones 3,7 2,3 3,5 3,5 4,4 3,1 3,4 3,6 4,1 6,5 5,7 4,1 4,5
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

11,3 9,5 9,7 12,5 11,1 11,9 12,4 12,1 10,2 11,7 12,2 9,2 10,8

Las guerras en general 0,0 - 0,2 0,0 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,6 0,7 1,1 0,7 0,4 0,5 0,9 0,3 1,0 0,5 0,4 0,4 0,5
Los problemas de índole social 3,9 6,0 5,1 4,2 3,6 4,3 3,4 3,1 4,0 2,6 1,7 3,3 3,2
El racismo 0,1 0,2 0,0 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 - - - - 0,1
La inmigración 3,7 2,5 1,8 3,0 3,0 3,3 3,2 7,8 6,8 7,0 8,3 3,8 3,5
La violencia de género 2,1 2,7 2,4 2,1 2,1 1,9 2,8 1,9 2,2 1,9 1,6 2,8 1,2
Los problemas relacionados con la
juventud

0,4 0,4 0,7 0,6 0,1 0,3 0,7 0,7 0,0 1,3 0,2 0,6 0,2

La crisis de valores 0,4 0,6 0,5 0,3 0,2 0,5 0,4 0,4 - 0,7 0,1 0,4 0,4
La educación 2,3 3,2 2,6 2,7 2,5 1,8 2,0 2,4 2,7 2,7 2,1 1,1 2,4
Los problemas medioambientales 0,3 0,6 0,6 0,4 0,4 0,2 0,2 0,4 - - - 0,2 0,5
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,3 0,3 1,1 1,3 1,2 1,2 1,5 2,1 1,5 2,9 4,2 0,7 1,7

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 - - - - -

Los nacionalismos 0,2 0,4 0,1 0,2 0,0 0,2 0,4 0,3 0,3 - - - 0,0
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 0,7 0,3 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 - - - 0,2 0,1

El terrorismo internacional 0,1 0,1 - - 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 - - 0,2 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 - 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,2 0,3 - - -

Estatutos de autonomía 0,0 - - 0,0 - 0,0 - 0,1 0,2 - - 0,2 -
Las negociaciones con ETA 0,0 - 0,0 - - - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - 0,1 - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 - - - 0,4 - -
Los bancos 0,1 - 0,2 0,1 - 0,1 - - - 0,3 0,4 - -
La subida del IVA 0,2 - 0,3 0,1 0,2 0,2 0,3 0,0 0,6 0,5 0,1 0,4 0,3
Los desahucios 0,1 0,4 - 0,1 0,1 0,1 0,3 0,1 - 0,3 - 0,2 -
El fraude fiscal 0,0 - 0,1 0,0 0,0 - - - - - 0,2 - 0,1
La Monarquía 0,1 0,5 0,0 0,2 0,1 - - - - - - - -
La Ley del aborto 0,0 0,2 - - - 0,0 - 0,1 0,2 - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - 0,0 0,1 0,1 - - - - - 0,1 0,0
Refugiados/as 0,0 - - - - - - - - - - - 0,1
La independencia de Cataluña 4,0 3,7 3,4 3,4 3,5 3,9 5,3 6,7 8,2 5,8 4,3 1,7 2,7
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,3 0,1 0,4 0,3 0,3 0,4 0,2 0,1 - - 1,1 0,1 0,2

Emigración 0,1 - - 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 - - 0,0 -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,0 0,4 0,2 0,0 0,2 0,1 0,2 - - - 0,1 0,2

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 0,2 0,1 0,2 0,0 0,2 0,1 0,1 0,0 - - - -
Otros 2,2 5,2 3,7 2,5 2,0 1,7 2,1 1,1 2,0 3,5 4,1 1,3 2,1
Ninguno 0,3 0,4 - 0,1 0,2 0,2 0,3 0,6 0,4 - - 0,9 0,5
N.S. 1,7 1,4 0,9 1,0 1,6 1,8 1,6 1,6 1,0 1,5 2,6 4,3 1,8
N.C. 5,4 5,6 2,3 3,5 3,4 4,7 4,8 4,5 4,2 7,6 4,4 12,2 11,8
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
El paro 7,1 7,0 7,7 7,0 7,4 6,6 7,4 6,9 7,8 9,4 9,3 6,9 5,7
Las drogas 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 - 0,5 - 0,1 0,2
La inseguridad ciudadana 0,9 0,8 0,8 0,8 0,6 0,8 1,3 1,3 1,4 1,6 2,0 0,9 0,6
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - 0,0 - - - - - - -
Las infraestructuras 0,1 0,2 - 0,1 0,0 0,1 0,2 0,2 - 0,2 - - 0,3
La sanidad 6,5 6,6 8,7 7,7 6,2 6,9 5,9 5,6 6,9 3,7 4,4 5,1 5,9
La vivienda 0,9 0,7 1,2 0,6 1,0 1,0 0,7 0,3 1,1 0,5 1,3 0,9 1,0
Los problemas de índole económica 6,9 3,3 7,0 7,2 7,3 6,7 7,2 8,2 7,7 4,1 8,4 6,7 6,2
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

5,0 4,4 5,4 5,0 6,1 5,9 4,3 3,2 4,2 3,9 2,1 4,4 4,8

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,2 0,2 0,1 0,0 0,1 - 0,1 0,4 - 0,9 0,1 0,1

La corrupción y el fraude 8,0 6,8 8,4 9,1 7,7 8,2 7,6 9,0 7,8 7,7 7,1 6,8 7,2
Las pensiones 4,9 2,5 3,8 5,2 6,5 4,9 4,5 4,7 4,8 6,9 5,9 3,6 4,5
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,9 7,1 6,8 6,7 7,6 6,9 8,0 6,0 7,5 4,7 7,7 5,7 6,8

La Administración de Justicia 0,6 0,8 0,2 0,5 0,6 0,6 0,7 0,5 1,1 0,9 1,2 0,7 0,4
Los problemas de índole social 4,9 6,2 7,0 6,1 5,2 4,6 4,7 4,7 2,4 3,3 3,5 5,0 3,0
El racismo 0,1 0,1 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - 0,1 0,0
La inmigración 3,8 1,6 3,2 2,8 3,3 4,1 4,8 5,6 7,2 9,9 5,6 2,2 2,9
La violencia de género 3,8 3,3 4,8 4,6 4,0 4,0 3,2 4,1 3,2 2,4 1,3 3,4 2,5
Los problemas relacionados con la
juventud

0,4 0,5 0,4 0,7 0,4 0,4 0,6 0,4 0,4 - - 0,1 0,7

La crisis de valores 0,4 1,5 0,6 0,4 0,4 0,4 0,3 0,4 0,3 1,0 1,7 0,2 0,3
La educación 3,2 4,6 4,3 3,4 3,0 3,6 3,3 3,0 3,8 1,9 2,5 1,6 2,4
Los problemas medioambientales 0,7 1,1 1,7 0,8 0,8 0,3 0,6 1,1 0,3 0,1 - 0,1 0,8
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,5 2,6 1,8 1,1 1,1 1,9 1,5 2,1 1,5 2,8 1,3 1,0 1,0

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,4 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 - - - - 0,1 -

Los nacionalismos 0,1 0,3 0,1 0,1 - 0,3 0,2 0,2 0,4 0,1 - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,2 1,2 0,2 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1 0,5 0,2 - 0,1 0,1

El terrorismo internacional 0,1 - - - 0,0 0,2 0,1 - 0,1 - 0,8 0,0 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,0 0,2 - - 0,1 - 0,1 - 0,1 - - - -

Estatutos de autonomía 0,0 - - 0,1 - 0,0 0,1 - - - 0,5 - -
Reforma Laboral 0,0 - - - - - - - - - - 0,1 0,0
"Los recortes" 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 - - - - - 0,1
Los bancos 0,1 0,5 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,2 - - - 0,1
La subida del IVA 0,2 0,3 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 - 0,3 - 0,1 0,2
Los desahucios 0,1 0,4 - 0,2 0,1 0,1 0,1 - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 0,1 - - - 0,1 - - - - - - 0,1
Las hipotecas 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
La Monarquía 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 - 0,2 - 0,1 - - - 0,0
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 - 0,1
Refugiados/as 0,0 - - 0,0 - 0,0 0,1 - - - - - -
La independencia de Cataluña 3,8 2,0 2,8 2,9 4,0 4,4 4,9 6,9 5,7 7,3 3,2 1,3 2,6
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,2 0,5 - 0,1 0,3 0,2 0,2 - 0,0 - 0,2 - 0,3
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Emigración 0,1 - - 0,0 0,1 0,1 0,1 - 0,2 0,0 0,2 - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 - 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,4 0,0 - 0,7 0,1 0,3

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 - 0,4 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 - 0,1 - - 0,1
Otros 2,5 5,3 3,8 3,0 2,6 1,9 2,4 1,6 2,2 4,3 1,8 1,4 2,1
Ninguno 0,8 0,7 0,1 0,6 0,8 0,8 1,0 0,6 0,6 - 1,1 1,3 1,2
N.S. 4,3 2,9 2,6 3,9 4,1 4,6 4,1 4,9 4,3 1,2 3,9 6,8 5,4
N.C. 19,9 22,8 14,8 17,5 17,5 17,9 18,5 17,1 15,8 20,5 21,4 32,9 30,0
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Problemas principales que existen actualmente en España (MR)
El paro 61,5 53,1 59,0 62,3 66,4 63,4 60,7 59,7 62,4 58,1 51,1 62,5 56,3
Las drogas 0,2 0,6 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,5 0,4 0,3 0,2
La inseguridad ciudadana 2,3 1,2 1,4 1,9 1,5 2,4 3,1 2,8 3,3 3,3 5,2 2,8 2,5
El terrorismo, ETA 0,0 - - 0,0 0,0 0,0 - - - 0,2 - - -
Las infraestructuras 0,2 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2 - 0,3 0,5
La sanidad 17,0 15,7 18,0 18,4 18,0 16,7 15,6 16,3 17,7 12,2 12,4 16,0 17,7
La vivienda 2,2 2,7 3,3 2,4 2,2 2,0 1,8 1,6 2,0 0,8 2,1 2,2 2,3
Los problemas de índole económica 28,3 25,1 28,7 27,0 27,7 28,8 30,9 31,4 31,1 23,4 33,6 29,5 24,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

13,0 12,9 14,8 12,8 15,8 13,9 12,4 9,8 10,6 7,5 6,7 12,3 12,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,3 0,3 0,2 0,1 0,2 0,3 0,2 0,3 0,8 0,9 1,6 0,6 0,1

La corrupción y el fraude 31,5 35,2 37,1 36,4 33,8 32,0 28,5 26,1 23,9 27,5 27,5 27,2 27,8
Las pensiones 10,7 6,1 8,7 10,6 12,9 10,1 9,8 10,4 11,6 15,5 15,4 10,2 11,5
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

31,4 28,1 29,5 32,2 30,9 33,1 34,6 31,2 29,8 31,1 33,0 25,4 32,2

Las guerras en general 0,0 - 0,2 0,0 - 0,0 0,0 - - - - - -
La Administración de Justicia 1,5 1,9 1,3 1,8 1,4 1,2 1,9 1,3 2,5 1,4 2,9 1,5 1,1
Los problemas de índole social 10,9 14,8 15,7 13,0 10,9 10,7 9,5 9,0 7,3 8,3 5,5 10,3 8,7
El racismo 0,2 0,3 0,6 0,3 0,1 0,2 0,2 0,2 - 0,2 - 0,2 0,1
La inmigración 9,4 5,6 5,6 6,8 8,1 9,4 10,8 16,3 17,8 20,1 17,3 7,3 8,3
La violencia de género 6,9 6,9 8,2 7,7 7,2 6,9 7,3 7,0 5,7 4,9 3,7 7,4 4,7
Los problemas relacionados con la
juventud

1,1 1,3 1,2 1,6 0,7 0,9 1,3 1,4 0,8 1,3 0,7 0,7 1,3

La crisis de valores 1,2 2,9 1,7 0,9 1,0 1,4 1,0 0,9 1,2 3,1 2,5 0,9 1,1
La educación 6,6 9,2 8,2 7,2 6,6 6,5 6,5 6,4 7,7 5,3 5,5 3,5 5,6
Los problemas medioambientales 1,2 1,7 2,9 1,4 1,4 0,8 0,8 1,6 0,4 0,1 - 0,9 1,6
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

4,3 4,5 4,3 4,1 3,4 4,4 4,5 6,0 5,0 6,7 8,7 2,6 4,8

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 0,5 0,2 0,2 0,3 0,3 0,3 0,0 - - - 0,1 0,0

Los nacionalismos 0,4 0,8 0,3 0,4 0,1 0,6 0,6 0,7 0,8 1,1 - 0,0 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

0,5 2,1 1,0 0,5 0,4 0,4 0,2 0,4 0,5 0,2 - 0,4 0,4

El terrorismo internacional 0,2 0,1 - - 0,2 0,3 0,3 0,1 0,3 - 0,8 0,3 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,3 0,3 - - -

Estatutos de autonomía 0,1 - 0,1 0,1 - 0,1 0,2 0,1 0,3 0,2 0,5 0,2 -
Las negociaciones con ETA 0,0 - 0,0 - - - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - 0,1 - - - - - - - 0,1 0,0
"Los recortes" 0,1 0,3 0,2 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 - - 0,4 0,1 0,1
Los bancos 0,2 0,5 0,3 0,2 - 0,2 - 0,1 0,2 0,3 0,4 - 0,1
La subida del IVA 0,5 0,3 0,4 0,3 0,4 0,6 0,5 0,4 0,7 0,8 0,1 0,5 0,6
Los desahucios 0,3 0,9 - 0,3 0,2 0,4 0,4 0,1 0,1 0,5 - 0,2 -
El fraude fiscal 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,1 - 0,0 - - 0,2 - 0,2
Las hipotecas 0,0 - - 0,0 - - - - - - - - -
La Monarquía 0,2 0,7 0,5 0,3 0,2 0,1 0,3 - 0,1 - - - 0,0
La Ley del aborto 0,0 0,2 - - - 0,0 0,1 0,1 0,2 - - - -
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Subida de tarifas energéticas 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,1 0,2
Refugiados/as 0,0 - - 0,0 - 0,0 0,1 0,1 - - - - 0,1
La independencia de Cataluña 11,7 8,5 10,0 9,9 10,6 12,0 15,0 20,2 19,6 19,8 16,0 4,2 8,3
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,8 1,2 1,3 0,6 0,9 0,9 0,9 0,5 0,4 0,5 2,0 0,5 0,7

Emigración 0,1 - - 0,1 0,3 0,2 0,2 0,3 0,3 0,0 0,2 0,0 -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,4 0,0 0,7 0,3 0,1 0,6 0,3 0,6 0,0 - 1,5 0,2 0,6

Falta de inversión en industrias e I+D 0,3 0,2 0,5 0,5 0,2 0,4 0,4 0,2 0,0 0,1 - 0,0 0,1
Otros 7,3 18,5 12,4 8,4 7,0 5,7 6,1 4,6 6,6 9,5 6,9 3,7 6,8
Ninguno 0,2 0,2 0,1 0,2 0,0 0,2 0,2 0,3 0,1 0,3 0,7 0,4 0,8
N.S. 1,5 0,5 0,2 0,7 0,7 0,9 1,5 1,1 1,0 2,4 0,7 5,8 3,7
N.C. 0,2 0,1 - 0,2 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,6 0,3 0,3 0,6
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 6
¿Y cuál  es  el  problema que a Ud.,  personalmente,  le  afecta  más? ¿Y el  segundo? ¿Y el  tercero? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (MULTIRRESPUESTA).
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 20,3 16,3 18,5 20,0 23,0 21,7 17,1 19,1 18,5 20,0 18,3 23,1 20,0
Las drogas 0,0 0,2 - - 0,0 0,0 0,1 - 0,2 - - - -
La inseguridad ciudadana 0,5 0,3 - 0,4 0,3 0,5 0,9 0,5 0,4 0,5 0,8 0,8 0,6
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - - - - - 0,5 - - -
Las infraestructuras 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,4 0,5 0,3 0,3 - - 0,1 0,2
La sanidad 6,2 7,6 4,6 6,7 6,8 5,7 6,9 5,4 5,8 5,7 2,6 6,0 6,2
La vivienda 1,5 2,1 2,9 1,2 1,6 1,3 1,0 1,5 1,7 1,0 0,6 1,1 1,8
Los problemas de índole económica 12,5 11,2 12,3 12,5 10,8 12,7 15,0 14,7 12,4 10,1 12,4 14,9 9,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

7,7 8,7 8,4 8,5 9,5 8,1 8,1 6,1 4,4 4,1 3,9 6,1 6,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2 0,3 0,5 1,0 0,3 1,1 0,3 0,1

La corrupción y el fraude 3,0 4,9 4,7 3,8 2,6 3,0 2,4 2,0 1,5 4,7 3,3 1,5 2,6
Las pensiones 9,9 6,3 7,2 10,4 11,2 8,5 7,1 12,3 12,8 15,0 15,1 10,1 10,8
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

4,1 4,3 4,5 4,5 3,3 4,3 3,9 4,0 3,7 6,4 2,8 2,9 5,2

La Administración de Justicia 0,3 0,6 0,2 0,2 0,2 0,5 0,2 0,2 0,4 - - 0,1 0,2
Los problemas de índole social 2,8 4,1 4,4 3,4 2,7 2,3 2,5 1,3 3,0 2,9 1,8 1,9 3,1
El racismo 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 - - - - - 0,1
La inmigración 0,5 1,1 0,4 0,1 0,2 0,6 0,5 0,9 1,5 2,0 1,5 0,4 0,6
La violencia de género 0,4 0,9 0,3 0,4 0,5 0,3 0,5 0,3 0,3 0,2 0,5 0,1 0,2
Los problemas relacionados con la
juventud

1,3 1,0 1,8 1,6 1,6 0,9 1,3 1,7 0,9 0,9 3,1 1,1 0,8

La crisis de valores 0,3 0,1 0,1 0,2 0,2 0,3 0,4 0,2 0,5 1,0 0,8 0,4 0,1
La educación 4,1 5,1 7,2 4,5 4,3 4,3 4,6 3,2 3,5 2,7 3,1 2,3 2,3
Los problemas medioambientales 0,3 0,2 1,0 0,4 0,2 0,3 0,3 0,2 0,2 - - 0,3 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 - 0,0 0,0 0,1 0,1 0,2 0,2 0,3 - 1,3 - 0,2

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 - 0,2 - - 0,0

Los nacionalismos 0,1 0,1 - - - 0,1 0,1 0,2 - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 0,6 0,8 0,3 0,2 0,4 0,1 0,2 - - - 0,3 0,1

El terrorismo internacional 0,0 - - - - 0,0 - - 0,1 - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,8 1,3 1,1 1,2 1,7 1,7 2,3 2,4 1,8 2,0 3,4 3,1 1,8

Reforma Laboral 0,0 - - 0,1 - - 0,0 - 0,1 - - - -
"Los recortes" 0,0 - 0,3 0,1 0,0 - 0,0 - - - - - -
Los bancos 0,0 - - 0,1 0,1 - - 0,1 - - - - -
La subida del IVA 0,6 0,7 0,4 0,2 0,5 0,5 0,8 0,9 0,8 0,9 0,9 0,3 0,9
Los desahucios 0,0 - - 0,1 - 0,0 - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - 0,1 - 0,1 - - 0,1 - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,3 - 0,2 0,0 0,1 0,1 0,2 - - - 0,3 0,1
La independencia de Cataluña 1,8 2,4 3,0 2,3 1,3 1,6 1,9 2,8 2,6 2,6 1,2 0,1 0,9
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,7 0,1 0,1

Emigración 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 - 0,1 - - 0,4 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,5 1,1 0,5 0,3 0,3 0,6 0,3 0,6 0,5 0,2 0,9 0,4 0,4

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - 0,3 0,1 - 0,3 0,3 - - - - - 0,1
Otros 2,1 5,3 3,4 2,2 1,6 1,6 2,0 1,1 3,0 1,7 2,8 1,4 2,0
Ninguno 12,9 11,7 8,8 11,2 11,8 13,6 13,8 12,4 14,2 10,2 13,8 14,3 17,6
N.S. 1,6 1,0 1,1 1,1 0,9 1,5 2,0 2,5 1,5 2,0 0,5 3,8 2,0
N.C. 1,8 0,2 1,1 1,6 1,7 1,8 2,0 1,7 1,7 1,9 2,6 2,7 2,6
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 6,5 8,7 7,2 6,3 6,5 6,5 6,2 6,6 5,8 5,1 9,4 7,5 5,4
Las drogas 0,0 - 0,0 0,1 - 0,0 0,1 - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,6 0,4 0,4 0,3 0,7 0,6 0,4 0,5 0,9 0,8 2,4 0,5 0,6
Las infraestructuras 0,2 0,3 0,6 0,3 0,3 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 - 0,2 0,4
La sanidad 7,2 5,7 7,1 7,4 8,1 6,8 6,9 8,1 7,1 8,2 7,4 6,8 6,2
La vivienda 1,9 1,8 2,8 2,2 1,6 1,8 2,4 1,5 2,2 0,6 0,5 2,2 1,2
Los problemas de índole económica 12,0 8,2 13,4 12,1 13,8 12,0 11,8 11,3 9,6 9,1 10,0 13,9 11,1
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,8 5,5 7,5 7,0 7,2 8,0 6,6 6,6 5,4 4,8 3,6 6,9 4,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,3 0,6 0,1 0,1

La corrupción y el fraude 3,9 4,5 4,1 5,5 3,2 3,5 3,2 4,7 4,4 5,1 3,9 2,4 3,5
Las pensiones 4,3 4,0 3,6 4,7 4,3 4,0 4,4 4,2 4,9 6,6 5,9 3,6 4,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,9 5,0 4,9 3,0 4,2 4,3 3,8 3,8 3,2 5,2 3,0 2,2 4,6

Las guerras en general 0,0 - 0,1 - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,2 0,2 0,6 0,4 0,1 0,1 0,2 0,2 - 0,9 0,5 0,2 0,2
Los problemas de índole social 3,2 5,4 3,9 3,2 3,6 3,1 3,2 2,8 2,6 1,3 0,9 2,8 3,2
El racismo 0,0 0,2 - 0,1 0,1 0,0 - - - - - 0,0 -
La inmigración 0,7 0,6 0,3 0,5 0,6 0,5 1,2 0,6 1,7 2,9 3,7 0,4 0,4
La violencia de género 0,3 0,9 0,5 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0 0,8 0,8 - 0,2 0,1
Los problemas relacionados con la
juventud

1,6 1,1 1,7 2,0 2,0 1,5 2,0 1,2 1,3 1,7 0,6 1,0 1,3

La crisis de valores 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 0,5 1,3 0,4 0,2 0,4
La educación 3,8 6,2 4,6 4,7 3,2 4,0 3,8 3,3 3,5 4,5 3,1 2,1 2,9
Los problemas medioambientales 0,3 0,8 0,5 0,3 0,4 0,2 0,2 0,4 - 0,1 - 0,3 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 0,2 - 0,0 - 0,0 0,3 0,2 - 0,2 - - 0,0

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 - 0,2 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 - - 0,2 0,1 0,1

Los nacionalismos 0,0 0,1 - 0,0 - 0,0 0,0 - 0,1 - 0,3 - 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

0,3 1,1 0,3 0,3 0,2 0,5 0,1 0,5 0,1 - - - -

El terrorismo internacional 0,0 - - - - 0,0 0,0 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,7 1,1 1,7 1,4 1,4 1,7 2,5 1,9 1,9 3,2 1,4 2,5 1,1

Estatutos de autonomía 0,0 - - - - - - 0,1 0,2 - - - -
Reforma Laboral 0,0 - - 0,0 0,1 0,0 - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 0,6 - - 0,0 0,1 0,1 0,1 - - - - -
Los bancos 0,0 - - 0,1 0,0 0,0 0,1 - - - - 0,1 -
La subida del IVA 0,3 0,6 0,2 0,3 0,2 0,4 0,4 0,5 0,7 0,2 0,1 0,1 0,6
Los desahucios 0,0 - 0,1 0,0 - - - - - 0,3 - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - 0,0 - 0,0 - - - 0,1 -
La Monarquía 0,0 0,0 - 0,1 0,0 0,0 - - - - - 0,0 -
La Ley del aborto 0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 - 0,2 - 0,8 - 0,1
Refugiados/as 0,0 - - 0,0 - - - - - - - 0,0 -
La independencia de Cataluña 1,2 1,0 2,1 1,2 1,0 0,7 1,0 1,4 2,0 3,9 4,7 0,3 1,3
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,0 - - 0,1 0,1 - - 0,1 0,3 - - - -

Emigración 0,0 - - 0,1 0,0 0,0 - 0,2 - - - - 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 0,2 0,0 0,2 0,1 0,3 0,5 0,4 0,6 0,5 0,9 0,2 0,3

Falta de inversión en industrias e I+D 0,1 - 0,2 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,2 0,3 - - -
Otros 1,6 2,6 2,0 1,6 1,4 1,2 1,4 1,3 2,1 2,0 1,1 1,1 2,0
Ninguno 2,2 0,5 1,5 1,8 2,6 2,5 2,5 2,7 2,5 1,2 3,1 2,9 1,7
N.S. 4,0 2,8 3,7 3,8 4,1 3,5 5,1 4,3 3,0 3,2 2,5 5,9 4,0
N.C. 30,0 29,3 23,5 28,3 28,3 31,1 28,3 29,7 32,0 25,5 28,8 33,0 37,8
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
El paro 2,9 3,3 3,5 3,8 2,4 2,6 3,3 2,4 3,3 3,8 3,1 2,6 2,1
Las drogas 0,0 - 0,2 - - - - - - 0,5 - - -
La inseguridad ciudadana 0,4 0,6 0,5 0,5 0,5 0,3 0,8 0,7 0,8 0,5 0,4 0,1 0,1
Las infraestructuras 0,2 0,5 0,1 0,1 0,3 0,3 0,2 - 0,2 0,2 0,2 - 0,1
La sanidad 3,8 4,1 4,1 4,5 3,7 4,1 3,2 3,0 4,5 3,1 2,4 3,3 3,7
La vivienda 1,8 2,3 2,0 1,8 2,1 1,7 2,2 1,4 1,8 1,9 1,2 2,0 1,0
Los problemas de índole económica 5,0 3,1 5,2 4,8 6,0 5,4 6,0 4,3 5,1 4,9 7,7 4,4 3,4
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,0 4,8 5,3 3,9 4,5 3,8 3,6 3,1 4,0 1,5 3,3 3,8 3,8

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - - 0,0 0,0 - - 0,0 0,2 0,3 - 0,1 0,2

La corrupción y el fraude 3,7 3,1 4,4 3,6 3,3 4,3 4,4 3,9 3,3 4,2 5,3 1,8 3,5
Las pensiones 2,4 2,1 2,3 2,9 2,4 2,3 1,5 2,7 2,8 3,6 3,2 2,3 1,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,3 3,1 3,2 3,5 3,3 3,4 4,1 3,4 2,7 3,8 3,0 2,5 3,3

La Administración de Justicia 0,1 0,3 - 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 - - - 0,1 0,2
Los problemas de índole social 3,3 4,9 3,9 3,5 3,8 3,3 3,2 3,2 2,6 4,1 2,8 2,6 2,0
El racismo 0,0 0,1 - - 0,0 - 0,1 - - 0,2 - - -
La inmigración 0,7 0,5 0,8 0,5 0,4 0,5 0,5 0,5 1,6 2,7 1,5 0,8 0,8
La violencia de género 0,3 0,5 0,4 0,4 0,4 0,2 0,1 0,4 0,6 0,6 0,3 0,2 0,4
Los problemas relacionados con la
juventud

1,7 1,8 0,9 1,9 1,7 1,9 2,1 1,9 1,3 1,9 1,3 1,5 0,8

La crisis de valores 0,2 0,5 - 0,1 0,2 0,1 0,1 0,3 - 0,5 0,7 - 0,2
La educación 2,9 4,7 3,5 3,4 3,3 2,8 2,8 3,1 2,2 2,0 2,3 1,5 1,8
Los problemas medioambientales 0,3 1,3 0,5 0,6 0,5 0,1 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,1 - 0,1 0,2 0,0 0,1 - 0,3 - 1,1 - - 0,0

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 0,2 0,2 0,1 0,0 0,2 0,1 - 0,1 - - 0,1 -

Los nacionalismos 0,0 - 0,1 0,1 - 0,0 - - 0,2 - - - 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,2 0,4 0,2 0,1 0,2 - - 0,1 - - 0,2 0,0

El terrorismo internacional 0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

2,1 1,0 1,9 1,6 2,6 2,2 2,7 3,5 1,4 1,6 1,0 1,9 2,0

Estatutos de autonomía 0,0 - - 0,0 - - 0,1 0,1 - - - 0,1 -
"Los recortes" 0,0 0,1 - 0,1 0,0 - 0,2 - - - - - -
Los bancos 0,0 - 0,0 - - 0,0 - - 0,1 - - - 0,1
La subida del IVA 0,2 0,1 0,3 0,3 0,1 0,4 0,1 0,3 0,4 - 0,3 0,1 0,3
La Monarquía 0,0 - - 0,0 - 0,0 - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 - - 0,1 - - 0,2 -
Refugiados/as 0,0 - 0,1 - - - - - 0,1 - - - -
La independencia de Cataluña 1,1 1,0 1,0 1,0 0,9 1,0 1,4 2,1 2,4 2,9 1,3 0,2 0,7
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,0 - - 0,0 0,0 - 0,1 - 0,1 - - - 0,1

Emigración 0,0 - 0,2 0,1 - - 0,1 - - 0,0 - - 0,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,1 - 0,7 0,1 0,1

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 0,1 0,3 0,0 - 0,0 0,1 - - - - - -
Otros 1,1 2,2 2,3 1,3 1,0 1,2 0,6 1,0 0,9 1,0 2,9 0,6 0,9
Ninguno 2,0 1,5 1,9 1,4 2,1 1,7 2,7 2,7 1,8 1,3 4,1 2,2 1,6
N.S. 4,4 3,7 4,5 3,9 5,0 3,8 4,2 5,1 4,0 4,1 3,4 6,8 4,1
N.C. 51,1 48,3 46,0 49,6 48,9 51,5 49,1 50,0 51,1 47,4 47,4 57,9 60,5
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Problemas sociales que personalmente afectan más (MR)
El paro 29,8 28,2 29,2 30,1 31,9 30,7 26,6 28,1 27,6 28,8 30,9 33,2 27,5
Las drogas 0,1 0,2 0,2 0,1 0,0 0,1 0,2 - 0,2 0,5 - - -
La inseguridad ciudadana 1,5 1,3 0,8 1,3 1,5 1,5 2,1 1,7 2,1 1,8 3,6 1,4 1,3
El terrorismo, ETA 0,0 - - - - - - - - 0,5 - - -
Las infraestructuras 0,6 0,9 0,9 0,5 0,7 0,7 0,9 0,5 0,6 0,3 0,2 0,4 0,7
La sanidad 17,1 17,4 15,8 18,6 18,6 16,6 17,0 16,4 17,4 17,0 12,4 16,0 16,1
La vivienda 5,2 6,2 7,8 5,1 5,3 4,8 5,6 4,4 5,7 3,4 2,3 5,2 4,0
Los problemas de índole económica 29,5 22,6 30,9 29,4 30,7 30,2 32,8 30,2 27,1 24,1 30,1 33,2 24,0
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

18,4 19,0 21,2 19,3 21,2 19,9 18,4 15,7 13,8 10,4 10,9 16,9 14,8

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,4 0,1 0,1 0,2 0,2 0,3 0,4 0,6 1,3 1,0 1,8 0,5 0,4

La corrupción y el fraude 10,6 12,5 13,3 12,9 9,2 10,9 10,0 10,6 9,2 14,0 12,6 5,6 9,6
Las pensiones 16,5 12,4 13,2 18,0 17,9 14,8 12,9 19,2 20,5 25,2 24,3 16,0 16,8
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

11,3 12,4 12,7 11,0 10,8 12,0 11,8 11,2 9,5 15,5 8,9 7,6 13,1

Las guerras en general 0,0 - 0,1 - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,6 1,2 0,8 0,7 0,5 0,7 0,6 0,6 0,4 0,9 0,5 0,4 0,5
Los problemas de índole social 9,3 14,4 12,2 10,1 10,0 8,7 8,9 7,3 8,2 8,3 5,5 7,3 8,4
El racismo 0,1 0,4 0,0 0,1 0,2 0,1 0,2 - - 0,2 - 0,0 0,1
La inmigración 1,9 2,2 1,5 1,1 1,2 1,6 2,2 1,9 4,8 7,6 6,7 1,6 1,7
La violencia de género 1,0 2,4 1,2 1,0 1,0 0,8 1,0 0,8 1,7 1,7 0,8 0,5 0,7
Los problemas relacionados con la
juventud

4,6 3,9 4,3 5,6 5,3 4,3 5,4 4,9 3,5 4,5 5,1 3,6 2,9

La crisis de valores 0,6 0,7 0,5 0,3 0,6 0,6 0,5 0,6 1,0 2,8 1,9 0,6 0,6
La educación 10,8 16,1 15,3 12,6 10,7 11,1 11,2 9,6 9,2 9,3 8,4 5,9 7,1
Los problemas medioambientales 1,0 2,2 2,0 1,2 1,2 0,7 0,7 0,7 0,3 0,1 - 0,7 0,9
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,3 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 0,5 0,7 0,3 1,2 1,3 - 0,3

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,2 0,4 0,2 0,2 0,4 0,3 0,3 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2

Los nacionalismos 0,1 0,2 0,1 0,1 - 0,2 0,2 0,2 0,3 - 0,3 - 0,1
Los problemas relacionados con la
mujer

0,7 1,9 1,4 0,7 0,5 1,1 0,2 0,7 0,2 - - 0,5 0,1

El terrorismo internacional 0,0 - - - - 0,1 0,0 0,1 0,1 - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

5,7 3,4 4,7 4,3 5,7 5,6 7,6 7,9 5,1 6,8 5,7 7,5 4,9

Estatutos de autonomía 0,0 - - 0,0 - - 0,1 0,2 0,2 - - 0,1 -
Reforma Laboral 0,0 - - 0,1 0,1 0,0 0,0 - 0,1 - - - -
"Los recortes" 0,1 0,7 0,3 0,2 0,1 0,1 0,3 0,1 - - - - -
Los bancos 0,1 - 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,1
La subida del IVA 1,1 1,3 0,8 0,8 0,8 1,2 1,4 1,7 1,9 1,1 1,4 0,4 1,8
Los desahucios 0,0 - 0,1 0,1 - 0,0 - - - 0,3 - - -
Las hipotecas 0,0 - 0,1 - 0,1 0,0 - 0,1 - - - 0,1 -
La Monarquía 0,0 0,0 - 0,1 0,0 0,1 - - - - - 0,0 -
La Ley del aborto 0,0 - - - - - - 0,1 - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,3 0,5 0,2 0,3 0,2 0,3 0,2 0,2 0,3 - 0,8 0,5 0,2
Refugiados/as 0,0 - 0,1 0,0 - - - - 0,1 - - 0,0 -
La independencia de Cataluña 4,1 4,4 6,2 4,5 3,2 3,3 4,3 6,4 7,1 9,5 7,2 0,7 2,9
La falta de acuerdos, la situación
política, la inestabilidad política

0,2 - - 0,2 0,3 0,1 0,4 0,2 0,5 - 0,7 0,1 0,2

Emigración 0,1 0,1 0,3 0,2 0,1 0,0 0,2 0,2 - 0,4 - - 0,2
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,8 1,3 0,6 0,6 0,4 1,0 1,0 1,3 1,2 0,7 2,5 0,7 0,9

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,1 0,7 0,2 0,1 0,4 0,4 0,1 0,2 0,3 - - 0,1
Otros 4,8 10,1 7,7 5,1 4,0 3,9 3,9 3,5 6,1 4,6 6,8 3,1 4,9
Ninguno 12,9 11,7 8,8 11,2 11,8 13,6 13,8 12,4 14,2 10,2 13,8 14,3 17,6
N.S. 1,6 1,0 1,1 1,1 0,9 1,5 2,0 2,5 1,5 2,0 0,5 3,8 2,0
N.C. 1,8 0,2 1,1 1,6 1,7 1,8 2,0 1,7 1,7 1,9 2,6 2,7 2,6
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 7
Como Ud. seguramente sabe, el próximo 28 de abril de 2019 se celebrarán elecciones generales al Congreso. ¿Piensa
Ud. ir a votar en estas elecciones?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, con toda seguridad 77,6 88,0 89,2 84,6 79,8 74,1 80,0 84,0 87,1 89,7 94,0 53,3 58,3
Probablemente sí 9,7 4,3 5,3 9,0 10,1 12,2 11,2 9,0 5,8 6,2 3,0 12,5 10,5
Probablemente no 3,1 2,0 1,3 2,0 2,6 4,3 2,3 2,1 2,3 1,1 0,9 6,8 4,8
No, con toda seguridad 6,0 4,4 2,4 2,8 3,8 5,5 3,5 2,5 2,4 2,4 1,6 19,5 18,3
(NO LEER) Aún no lo tiene
decidido

3,4 1,3 1,7 1,5 3,5 3,7 3,0 2,4 2,2 0,6 0,6 7,9 7,8

N.C. 0,1 - 0,1 0,1 0,2 0,1 - 0,1 0,1 - - 0,1 0,2
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 8R
Y  en  estas   elecciones  de  abril  para  el  Congreso,  ¿a  qué  partido  o  coalición  piensa  votar  Ud.?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 7,6 0,1 0,1 0,2 0,5 3,0 15,0 31,3 37,9 37,7 30,4 5,0 2,2
PSOE 17,2 23,1 21,7 32,4 37,5 13,7 3,3 1,6 0,8 1,1 3,6 7,6 5,7
Unidas Podemos 5,5 19,6 22,7 13,2 4,7 1,2 0,4 0,4 0,5 0,5 1,4 0,5 1,2
Ciudadanos 5,5 0,8 0,2 0,5 1,8 10,1 18,0 11,2 5,2 3,5 2,3 2,2 2,7
VOX 3,7 0,3 0,3 0,2 0,2 2,1 4,4 9,4 17,8 24,9 37,8 3,0 1,2
PACMA 0,9 1,0 1,0 1,1 0,8 1,4 0,4 0,9 - 0,2 - 0,6 1,5
En Comú Podem 1,1 4,0 5,6 2,3 0,5 0,4 - - - - - - 0,5
ERC 2,1 8,0 7,1 4,6 1,6 0,8 0,2 0,2 - 0,5 - 0,6 0,9
PDeCAT (JxCat) 0,6 1,1 0,3 0,8 0,8 1,0 0,7 0,4 0,2 - - 0,2 0,2
EAJ-PNV 0,9 1,7 0,3 0,5 1,1 1,3 1,0 0,2 0,4 - 0,9 1,5 0,3
EH Bildu 0,7 4,2 3,4 1,4 0,3 0,1 - - 0,0 - - - -
Otro partido 1,4 3,8 4,4 2,2 1,3 0,8 1,1 0,5 1,0 0,2 1,4 0,6 0,7
Voto blanco 1,6 1,4 0,6 1,2 1,6 2,3 1,6 2,0 0,5 - - 2,5 1,9
Voto nulo 0,7 0,2 0,6 0,9 0,7 1,0 0,8 0,4 - - - 1,0 0,7
No votará 6,3 4,0 2,5 2,8 4,2 6,6 4,0 2,8 2,3 1,3 1,3 20,1 17,8
No lo tiene decidido aún 32,2 18,5 20,8 27,6 33,9 40,3 36,6 30,2 24,3 22,0 11,2 40,5 33,6
N.S. 2,8 1,6 1,2 1,7 2,0 3,6 3,6 1,4 1,6 1,9 0,5 5,8 4,5
N.C. 9,3 6,5 7,3 6,5 6,6 10,4 9,0 7,1 7,6 6,2 9,2 8,4 24,6
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019 Y NO VOTARÁN, NO TIENEN
DECIDIDO AÚN SU VOTO, NO SABEN O NO CONTESTAN

(1 en P0 y 97, 94, 'N.S.' o 'N.C.' en P8)
(N=8.796)

Pregunta 8aR
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿con qué partido político de los que figuran en esta tarjeta simpatiza Ud. más?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 7,7 - 0,3 0,2 0,3 4,3 20,1 29,2 41,1 51,1 37,9 4,8 2,9
PSOE 14,0 17,7 16,0 27,4 32,1 13,3 5,1 2,2 3,1 0,3 2,8 7,0 4,7
Podemos 3,4 13,9 14,2 10,0 4,6 1,4 0,7 - 0,9 - - 1,1 0,6
Ciudadanos 7,2 - 1,2 0,9 5,4 10,1 20,5 17,1 8,3 7,7 6,6 2,6 2,8
IU 1,3 5,1 8,7 3,1 1,8 0,4 - - 0,5 - - 0,4 0,5
VOX 1,4 - - - 0,4 0,7 2,6 5,3 9,0 14,0 11,7 0,2 0,7
ERC 1,9 5,9 10,0 5,4 2,6 0,9 0,6 - - - - 0,6 0,5
Otro partido 4,1 15,9 9,6 7,9 5,1 3,6 2,5 2,7 0,3 - 4,3 1,3 1,5
Ninguno 37,9 25,9 18,9 27,0 31,3 43,3 30,0 25,5 14,6 12,1 14,5 62,4 52,5
N.S. 8,1 3,8 6,5 6,7 7,4 10,1 7,7 7,5 9,1 5,2 1,3 10,8 6,6
N.C. 12,9 11,9 14,7 11,3 9,0 11,8 10,2 10,5 13,0 9,6 20,9 8,8 26,7
(N) (8.796) (236) (331) (1.090) (1.163) (2.091) (851) (466) (304) (98) (52) (999) (1.116)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 8aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES DE 2019).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 11,5 0,1 0,2 0,3 0,6 5,6 25,7 43,4 52,6 53,7 38,8 8,6 4,6
PSOE 24,3 28,5 26,8 43,0 52,5 21,8 6,1 2,5 1,9 1,2 4,3 12,9 9,4
Unidas Podemos 7,5 23,8 28,5 17,7 7,2 2,1 0,6 0,6 1,0 0,5 1,4 1,2 1,8
Ciudadanos 9,1 0,8 0,6 0,9 4,3 16,2 28,9 18,2 8,2 5,9 3,7 4,1 5,0
VOX 4,4 0,3 0,3 0,2 0,4 2,5 5,7 11,6 21,0 29,3 40,4 3,1 1,7
PACMA 1,4 1,6 1,6 1,5 1,1 2,1 0,7 1,2 0,1 0,2 - 0,9 2,1
En Comú Podem 1,6 6,0 7,2 3,0 1,1 0,6 0,1 - - - - 0,4 0,7
ERC 3,0 9,8 10,3 6,7 2,8 1,3 0,5 0,2 - 0,5 - 1,0 1,3
PDeCAT (JxCat) 0,8 1,3 0,5 0,9 1,1 1,4 1,1 0,5 0,2 - - 0,3 0,2
EAJ-PNV 1,0 2,0 0,3 0,7 1,5 1,5 1,1 0,3 0,4 - 0,9 1,6 0,4
EH Bildu 0,9 5,8 3,7 1,6 0,4 0,2 0,1 - 0,0 - - - 0,1
Otro partido 2,4 5,6 6,1 4,1 2,4 1,6 1,5 1,1 1,0 0,2 2,3 1,0 1,0
En blanco 1,6 1,4 0,6 1,2 1,6 2,3 1,6 2,0 0,5 - - 2,5 1,9
Voto nulo 0,7 0,2 0,6 0,9 0,7 1,0 0,8 0,4 - - - 1,0 0,7
No votará 19,2 8,0 6,0 10,4 14,6 26,4 16,0 10,6 5,2 3,8 3,2 46,7 42,3
No sabe todavía 4,1 1,2 2,1 2,6 3,5 6,1 4,1 3,1 3,3 1,6 0,3 8,1 5,3
N.C. 6,5 3,6 4,7 4,4 4,2 7,2 5,4 4,4 4,7 3,0 4,6 6,6 21,5
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 9
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones generales de abril utilizando
para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa 'con toda seguridad, irá
a votar'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Con toda seguridad, no irá a
votar

5,1 3,7 1,8 2,4 2,9 4,6 2,7 2,3 1,8 1,2 1,4 17,9 15,3

1 0,9 0,3 0,8 0,5 0,7 0,9 0,6 0,2 0,6 0,3 0,3 2,4 2,3
2 1,1 0,4 1,3 0,5 1,2 1,5 0,8 0,7 0,6 0,3 - 2,7 1,6
3 0,9 0,7 0,1 0,9 0,9 1,2 0,9 0,5 0,8 0,5 0,3 1,5 1,4
4 0,8 0,3 0,4 0,3 1,0 1,0 0,4 0,9 0,3 1,0 - 1,6 1,0
5 3,8 2,0 0,9 2,1 4,0 4,9 3,5 2,5 1,8 1,1 0,3 8,3 6,5
6 2,0 1,1 1,3 1,7 1,7 2,7 2,6 1,6 1,2 0,8 0,7 2,8 2,5
7 3,5 1,1 2,3 2,6 3,9 4,6 4,0 4,4 2,0 3,4 0,9 2,6 4,7
8 7,5 2,5 6,3 8,2 8,3 8,0 8,6 6,1 8,6 6,6 3,5 7,7 7,2
9 10,5 5,8 11,8 11,4 12,7 9,8 10,9 10,1 11,3 17,2 3,6 7,8 9,4
10 Con toda seguridad, irá a
votar

63,1 82,1 72,7 69,1 62,4 59,7 64,7 70,1 70,2 67,1 88,3 42,7 45,4

N.S. 0,7 0,1 0,2 0,3 0,3 0,9 0,1 0,5 0,6 0,4 0,2 1,9 2,0
N.C. 0,2 - 0,1 0,2 0,1 0,3 0,1 0,2 0,2 - 0,5 0,1 0,6
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
Media 8,6 9,2 9,2 9,1 8,7 8,4 8,8 9,1 9,2 9,2 9,6 6,7 7,1
Desviación típica 2,7 2,2 2,0 2,1 2,4 2,7 2,2 2,1 1,9 1,7 1,5 3,9 3,8
(N) (17.250) (767) (1.038) (2.809) (2.483) (3.396) (1.596) (1.113) (844) (311) (233) (1.309) (1.351)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 10R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 12,4 0,1 0,2 0,2 0,7 6,6 28,8 46,1 56,1 53,8 44,0 7,8 5,1
PSOE 24,5 24,3 25,4 43,3 53,3 22,8 6,2 3,0 2,2 2,6 3,8 13,9 9,5
Podemos 6,5 19,5 23,2 15,2 6,4 2,5 0,7 0,4 0,3 - 1,6 1,4 2,4
Ciudadanos 9,2 0,6 0,4 0,9 4,3 16,0 28,6 18,7 8,7 6,5 4,2 4,5 5,4
IU 2,2 7,4 9,2 4,5 2,3 0,7 0,1 0,2 0,3 - - 0,3 0,9
Unidas Podemos 1,2 4,1 5,1 2,8 1,1 0,2 - - 0,1 - - 0,2 0,0
VOX 3,4 0,3 - 0,2 0,5 1,5 3,9 9,2 16,4 25,3 35,6 2,4 1,5
PACMA 1,1 1,9 1,2 1,1 1,0 1,8 0,6 0,7 0,1 - - 0,7 1,6
Compromís 0,6 2,1 1,7 1,3 0,8 0,2 0,1 0,1 - - - 0,3 0,2
ERC 3,2 10,0 11,1 7,3 3,1 1,4 0,4 0,2 - 0,5 - 0,7 1,4
PDeCAT (JxCat) 0,9 1,0 0,4 1,0 1,2 1,4 1,0 0,7 - - - 0,2 0,5
EAJ-PNV 1,0 1,8 0,3 0,6 1,5 1,4 1,4 0,3 0,4 0,6 - 1,8 0,6
EH Bildu 0,8 6,9 3,5 1,3 0,4 0,2 0,1 - 0,0 - - - 0,2
Otro partido 2,0 6,9 6,2 2,8 1,4 1,3 1,3 0,8 1,0 0,8 2,2 0,6 0,6
Ninguno 20,0 9,2 6,0 10,7 14,8 28,7 16,4 11,4 6,4 3,8 3,9 47,4 42,7
N.S. 5,5 1,1 3,0 3,3 4,2 6,6 5,7 4,4 4,2 3,4 1,1 13,6 8,3
N.C. 5,5 2,9 3,1 3,6 3,0 6,9 4,6 3,9 3,6 2,5 3,5 4,2 19,1
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 11R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones generales del 28 de abril, ¿qué
partido cree Ud. que va a ganar las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 16,4 12,5 11,4 13,5 12,7 15,0 23,1 29,2 32,0 35,8 28,9 10,8 9,2
PSOE 43,6 62,4 61,1 60,1 56,6 40,4 37,6 32,0 28,6 29,9 21,4 22,8 23,5
Ciudadanos 2,4 3,9 1,7 1,3 1,5 3,5 3,8 3,5 2,2 2,3 2,6 1,9 1,6
VOX 1,2 1,0 0,4 0,4 0,6 1,5 1,1 2,2 1,4 1,5 9,0 1,8 0,7
Otro partido 0,8 1,9 2,3 1,0 0,8 0,4 0,6 0,6 0,5 - 0,8 0,6 0,5
Ninguno 2,3 1,8 0,9 1,5 2,3 2,9 2,8 2,3 2,5 3,2 4,0 1,9 3,8
N.S. 32,3 16,0 21,8 21,7 24,9 35,7 30,4 29,7 31,0 27,0 32,5 59,3 56,7
N.C. 0,9 0,5 0,4 0,5 0,6 0,6 0,7 0,5 1,8 0,2 0,8 0,9 4,1
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 12R
¿Y  qué  partido  le  gustaría  a  Ud.  que  ganara  las  elecciones  generales?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 12,3 0,2 0,1 0,2 0,8 6,5 26,5 45,4 55,7 55,3 43,6 9,3 5,5
PSOE 29,2 38,1 37,7 53,4 58,3 25,2 8,5 3,3 1,9 2,7 3,3 15,5 11,6
Podemos 6,8 22,4 25,6 15,1 6,2 2,5 0,7 0,6 0,3 0,5 1,6 1,2 2,1
Ciudadanos 9,9 1,2 0,2 1,1 4,9 17,5 29,4 19,9 9,9 6,2 4,1 5,7 5,7
IU 1,5 6,7 7,2 2,8 1,4 0,3 - - - - - 0,3 0,7
Unidas Podemos 1,2 5,1 4,6 2,8 0,9 0,3 - - 0,1 0,8 0,4 0,2 0,0
VOX 3,7 0,3 0,2 0,3 0,4 1,7 4,7 10,8 16,3 25,0 35,4 3,2 1,5
PACMA 0,7 1,3 0,6 0,6 0,6 1,1 0,2 0,5 0,3 - - 0,5 1,1
ERC 1,4 4,5 4,5 3,0 1,3 0,7 0,1 0,3 - 0,5 - 0,2 0,7
Otro partido 2,0 6,0 4,8 2,5 2,4 1,5 1,4 1,1 0,8 - 1,6 1,5 1,1
Ninguno 9,8 5,9 4,3 6,4 7,7 13,5 6,5 5,0 1,8 2,4 3,0 22,6 20,9
N.S. 15,6 5,2 7,7 8,7 12,0 22,1 16,2 9,2 9,5 3,7 4,2 35,0 26,3
N.C. 5,9 3,1 2,6 3,1 3,1 7,1 5,7 3,9 3,3 2,8 2,7 4,8 22,8
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 13
De los siguientes líderes políticos, ¿quién preferiría que fuese el presidente del Gobierno en estos momentos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Santiago Abascal 3,7 0,4 - 0,3 0,3 1,6 5,3 11,2 16,3 27,0 36,4 2,5 1,5
Pablo Casado 10,8 0,3 0,2 0,4 0,8 5,2 22,6 41,0 51,1 46,5 38,3 7,9 4,2
Alberto Garzón 3,5 14,6 13,9 7,3 2,9 1,0 0,3 0,3 0,3 0,3 - 0,3 1,5
Pablo Iglesias 7,3 24,5 27,1 15,9 5,7 2,6 1,3 0,9 0,5 0,8 1,2 2,0 3,1
Albert Rivera 12,1 1,0 1,3 1,8 6,5 20,9 33,1 23,2 12,0 8,6 5,3 8,3 8,1
Pedro Sánchez 28,7 37,8 36,1 51,2 56,0 25,3 8,5 4,1 1,8 1,8 5,0 16,3 13,8
(NO LEER) Ninguno de ellos 20,4 16,5 16,0 16,6 19,5 27,8 15,0 9,9 7,4 4,0 7,6 30,7 35,7
(NO LEER) Otro/a 1,7 2,1 1,4 1,6 1,2 2,0 2,1 2,4 1,1 3,5 0,4 2,0 1,4
N.S. 7,9 1,9 3,4 3,4 5,1 9,1 8,4 4,6 7,5 5,3 3,0 25,7 12,7
N.C. 3,9 0,9 0,7 1,6 1,8 4,4 3,4 2,3 1,9 2,1 2,9 4,2 18,0
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 14
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales del 26 de junio de 2016…?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 82,5 88,1 89,8 87,6 85,9 80,4 85,1 87,6 90,5 88,8 87,7 61,3 69,1
Votó por correo 0,2 0,3 0,5 0,4 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1 0,3 - 0,0 0,1
No tenía edad para votar 2,7 3,0 2,8 2,7 2,1 2,7 2,3 2,4 2,0 2,1 2,3 4,9 2,4
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,3 0,1 0,3 0,3 0,3 0,3 0,1 0,2 0,4 - - 0,1 0,4

No fue a votar porque no pudo 2,7 1,3 1,4 2,5 2,8 3,7 3,3 2,5 1,2 1,5 3,6 2,7 2,6
Prefirió no votar 9,9 6,0 4,1 5,4 7,8 10,8 7,0 6,0 5,0 4,9 6,1 26,4 22,9
No tenía derecho a voto 0,7 0,5 0,8 0,6 0,3 0,9 0,9 0,8 0,4 1,2 - 1,1 0,7
No recuerda 0,9 0,7 0,4 0,4 0,6 0,8 1,1 0,4 0,1 1,1 - 3,1 1,5
N.C. 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,1 0,3 0,3 0,3 0,2
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019 Y VOTARON EN LAS
ELECCIONES GENERALES DE 2016

(1 en P0 y 1 o 7 en P14)
(N=14.396)

Pregunta 14aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 21,2 0,5 0,2 0,7 1,8 14,8 44,5 68,5 78,5 83,6 68,6 22,2 14,4
PSOE 27,1 24,2 25,1 44,1 55,3 26,5 7,8 4,2 2,4 2,6 3,1 22,7 12,9
Unidos Podemos 10,7 27,8 32,4 21,7 12,4 5,1 1,1 0,7 1,1 0,6 3,7 2,7 3,5
Ciudadanos 9,4 0,8 1,3 1,9 5,1 17,0 25,8 14,2 8,5 7,8 9,2 5,9 6,8
En Comú Podem 2,2 8,1 9,2 3,9 1,4 0,9 0,3 - 0,1 - - 0,8 1,2
Compromís-Podemos-EUPV 2,0 7,7 4,7 3,9 2,6 0,8 0,6 0,5 - 0,6 - 0,1 1,1
ERC 3,3 11,4 10,5 7,4 3,0 1,1 0,2 0,3 - - - 0,3 1,3
Convergència (CDC) 1,3 1,0 0,5 0,8 1,9 2,3 1,8 0,5 0,2 - - 1,2 1,0
En Marea 0,7 1,5 2,0 1,6 0,6 0,3 - - - - - 0,2 0,4
EAJ-PNV 1,1 1,8 0,5 0,3 1,4 1,7 1,5 0,4 0,6 - - 2,6 1,1
EH Bildu 0,8 4,5 2,7 1,6 0,6 0,1 - - 0,0 - - - 0,3
CC-PNC 0,1 - - - 0,2 0,2 0,5 0,1 0,1 - - 0,1 -
Otros partidos 2,3 3,4 2,7 2,0 1,9 2,8 1,1 1,0 2,0 1,5 6,7 3,5 2,2
En blanco 1,9 1,0 0,5 0,9 2,1 3,3 1,8 1,3 0,5 - 0,4 5,0 2,8
Voto nulo 0,9 0,7 0,6 0,7 0,7 1,2 1,2 0,4 - - 0,8 2,4 0,9
No recuerda 6,0 2,3 2,2 3,5 4,3 9,0 5,2 3,0 2,3 1,2 2,0 15,5 14,5
N.C. 9,0 3,3 4,7 4,9 4,7 12,7 6,8 4,7 3,5 2,1 5,5 14,9 35,8
(N) (14.396) (679) (939) (2.482) (2.143) (2.772) (1.363) (983) (772) (278) (206) (819) (960)

 SÓLO A QUIENES TIENEN DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2019
(1 en P0)

(N=17.398)

Pregunta 14aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2016.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 17,5 0,4 0,2 0,6 1,5 11,9 37,9 60,1 71,2 74,4 60,1 13,6 10,0
PSOE 22,4 21,4 22,6 38,8 47,5 21,4 6,6 3,7 2,2 2,3 2,7 13,9 8,9
Unidos Podemos 8,8 24,5 29,3 19,1 10,7 4,1 0,9 0,7 1,0 0,5 3,2 1,6 2,4
C's 7,8 0,7 1,2 1,7 4,3 13,7 22,0 12,5 7,7 6,9 8,1 3,6 4,7
En Comú Podem 1,8 7,2 8,3 3,4 1,2 0,7 0,2 - 0,1 - - 0,5 0,8
Compromís-Podemos-EUPV 1,7 6,8 4,2 3,4 2,2 0,6 0,5 0,4 - 0,5 - 0,0 0,7
ERC 2,7 10,1 9,5 6,5 2,6 0,9 0,1 0,3 - - - 0,2 0,9
CDC 1,1 0,9 0,4 0,7 1,7 1,8 1,6 0,4 0,2 - - 0,7 0,7
En Marea 0,5 1,3 1,8 1,4 0,5 0,3 - - - - - 0,1 0,3
EAJ-PNV 0,9 1,6 0,5 0,2 1,2 1,4 1,3 0,4 0,6 - - 1,6 0,7
EH Bildu 0,7 4,0 2,5 1,4 0,5 0,1 - - 0,0 - - - 0,2
CC-PNC 0,1 - - - 0,2 0,2 0,4 0,1 0,1 - - 0,1 -
Otros 1,9 3,0 2,5 1,8 1,7 2,3 0,9 0,9 1,8 1,4 5,9 2,1 1,5
En blanco 1,6 0,9 0,4 0,8 1,8 2,7 1,5 1,2 0,5 - 0,3 3,1 2,0
Voto nulo 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6 1,0 1,0 0,4 - - 0,7 1,5 0,6
No tenía edad 2,7 3,0 2,8 2,7 2,1 2,7 2,3 2,4 2,0 2,1 2,3 4,9 2,4
No votó 12,9 7,4 5,8 8,1 10,9 14,7 10,3 8,7 6,7 6,3 9,7 29,2 25,9
No tenía derecho a voto 0,7 0,5 0,8 0,6 0,3 0,9 0,9 0,8 0,4 1,2 - 1,1 0,7
No recuerda 5,8 2,8 2,3 3,5 4,3 8,1 5,5 3,1 2,2 2,2 1,8 12,6 11,5
N.C. 7,6 3,0 4,2 4,4 4,1 10,5 6,0 4,1 3,3 2,1 5,1 9,4 25,0
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

CIS
Estudio nº3245_30. MACROBARÓMETRO DE ABRIL 2019. PREELECTORAL ELECCIONES AL
PARLAMENTO EUROPEO, AUTONÓMICAS Y MUNICIPALES 2019. BLOQUE BARÓMETRO

Marzo-abril 2019

Pág 59



P15 A P28AR NO PROCEDEN PARA EL BLOQUE DE BARÓMETRO

P29 ESCALA DE IDEOLOGÍA NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 30
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,5 49,9 50,0 51,8 49,3 47,3 47,0 51,9 51,4 51,7 59,1 35,2 48,4
Mujer 51,5 50,1 50,0 48,2 50,7 52,7 53,0 48,1 48,6 48,3 40,9 64,8 51,6
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

Pregunta 31
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 7,7 8,0 9,1 8,0 6,8 8,0 7,9 7,1 6,0 6,1 4,7 11,2 5,6
De 25 a 34 años 13,2 11,9 18,0 13,5 12,5 14,3 12,9 13,2 9,9 9,0 9,3 13,7 11,8
De 35 a 44 años 18,8 19,1 21,7 18,8 18,8 20,5 19,3 18,2 17,3 17,2 15,0 16,2 16,9
De 45 a 54 años 19,1 23,4 18,8 18,7 19,3 20,5 20,8 17,4 16,0 13,7 23,5 16,4 18,1
De 55 a 64 años 16,1 21,6 16,9 18,9 18,4 14,7 15,2 15,1 12,8 11,1 15,3 10,6 16,5
65 y más años 25,1 16,0 15,5 22,0 24,2 22,0 23,9 29,0 38,0 42,8 32,2 31,9 30,9
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 0,1 - - - - 0,1
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

Pregunta 32aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 5,3 2,9 2,1 4,7 5,6 3,5 4,9 4,4 5,3 6,9 7,1 13,9 6,0
Primaria 15,0 9,3 7,7 13,9 15,5 13,7 11,9 14,4 17,1 20,7 16,0 25,5 20,1
Secundaria 1ª etapa 24,0 21,2 17,9 19,8 23,6 26,4 23,3 26,4 20,5 23,7 24,9 29,7 29,3
Secundaria 2ª etapa 12,8 15,0 15,4 14,2 12,4 12,6 13,1 13,8 14,3 10,6 13,7 8,8 10,6
F.P. 19,0 20,1 21,6 19,7 19,8 21,0 19,1 16,5 17,4 12,0 15,1 15,0 17,9
Superiores 23,4 31,3 35,3 27,5 22,3 22,3 27,6 24,1 25,4 24,9 22,1 6,7 15,4
Otros 0,1 0,1 - 0,1 0,2 0,2 - - - 0,2 0,3 0,0 -
N.C. 0,3 0,3 0,1 0,1 0,6 0,3 0,0 0,4 0,0 1,0 0,8 0,4 0,7
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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Pregunta 33
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 45,9 52,2 56,8 46,8 44,9 48,1 50,1 44,7 43,6 36,6 46,5 31,9 41,8
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,9 21,5 18,2 24,9 25,4 22,9 22,7 28,2 31,5 36,7 30,0 24,4 28,3

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

3,1 1,3 1,6 2,0 2,4 2,7 3,4 3,0 4,6 4,4 4,0 7,1 4,1

Parado/a y ha trabajado
antes

14,9 15,8 13,9 16,3 16,3 15,2 12,4 11,8 9,4 9,5 10,6 20,0 14,6

Parado/a y busca su primer
empleo

0,6 0,4 0,3 0,4 0,6 0,6 0,5 0,3 0,5 0,2 1,0 1,6 0,5

Estudiante 4,4 5,2 5,7 4,8 4,2 4,5 4,7 5,1 3,4 4,2 2,3 4,2 2,3
Trabajo doméstico no
remunerado

5,6 3,0 2,6 4,0 5,5 5,4 5,5 6,3 6,7 7,5 5,2 9,8 7,3

Otra situación 0,6 0,6 0,8 0,6 0,4 0,3 0,6 0,3 0,2 0,8 0,5 0,7 1,0
N.C. 0,1 - 0,2 0,1 0,3 0,2 0,1 0,2 - - - 0,2 0,2
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P33)
(N=7.988)

Pregunta 33a
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 6,4 5,7 4,9 4,1 4,8 7,1 9,8 9,2 9,0 10,3 21,8 2,7 5,5
Profesionales científicos/as
e intelectuales

11,9 11,9 16,6 14,8 12,0 11,0 12,2 10,1 12,7 14,3 7,7 4,3 9,3

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

21,2 25,8 27,8 25,5 20,5 19,9 21,3 19,9 22,6 18,2 9,9 14,2 14,4

Personal de apoyo
administrativo

8,1 10,9 10,4 8,3 9,3 6,8 7,1 5,9 7,7 6,0 5,9 6,7 10,1

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

20,5 19,1 17,1 19,5 19,5 22,2 19,4 21,5 17,5 16,1 14,7 26,0 24,4

Agricultores/as y
trabajadores/as
cualificados/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

4,1 2,9 2,3 2,1 4,0 4,3 3,6 6,8 5,4 7,6 5,2 7,0 4,7

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as de artes
mecánicas y de otros
oficios

10,8 10,9 7,7 11,5 10,7 12,3 10,5 8,7 8,4 11,9 7,3 14,4 9,9

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

2,9 2,0 2,7 3,0 2,7 2,8 2,7 2,5 1,6 3,6 2,9 4,5 4,2

Ocupaciones elementales 9,2 6,5 7,1 6,8 11,1 9,7 7,6 10,9 8,1 4,1 10,9 16,7 10,6
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,6 0,9 0,5 0,9 1,5 1,6 2,9 1,2 4,3 5,0 5,8 0,4 1,7

Otra ocupación 2,3 2,2 2,2 2,1 2,6 1,7 2,1 2,4 1,4 2,2 4,1 2,2 3,9
N.C. 1,1 1,2 0,7 1,5 1,5 0,7 0,8 0,9 1,3 0,6 3,9 1,0 1,4
(N) (7.988) (401) (591) (1.320) (1.119) (1.654) (801) (501) (372) (114) (109) (426) (580)
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Pregunta 34
¿Cómo se define Ud. en cuanto a sentimiento religioso?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 21,2 4,8 6,9 9,8 13,6 20,5 29,7 40,9 41,7 51,8 50,5 26,0 24,8
Católico/a no practicante 48,1 27,9 32,9 45,2 54,4 55,2 51,2 48,1 47,4 38,0 36,1 51,9 45,8
Creyente de otra religión 2,6 2,2 1,3 1,5 2,8 2,5 2,7 1,2 1,2 3,5 2,3 5,9 4,6
Agnóstico/a 9,0 15,2 20,1 14,2 10,9 7,3 5,6 3,7 4,0 1,2 3,5 4,2 6,1
Ateo/a 16,2 44,1 35,9 26,9 15,8 11,4 9,6 4,6 4,8 5,2 6,7 9,1 11,9
Otra respuesta 1,6 3,2 2,1 1,5 1,6 1,7 0,9 0,8 0,6 0,3 0,2 1,5 2,6
N.S. 0,3 0,3 0,3 0,2 0,4 0,4 0,2 0,1 0,1 - - 0,9 0,2
N.C. 0,9 2,3 0,6 0,6 0,7 0,9 0,2 0,5 0,1 - 0,5 0,4 4,0
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

Pregunta 35
¿Disponen en su vivienda de teléfono fijo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 72,4 73,1 75,3 74,9 71,1 71,0 73,5 75,7 78,1 77,6 80,2 61,9 71,1
No 27,1 26,5 24,1 24,7 28,3 28,4 26,2 23,8 21,7 22,4 19,8 37,5 28,1
N.C. 0,5 0,4 0,6 0,4 0,6 0,5 0,3 0,5 0,2 - - 0,6 0,8
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)

Pregunta 36
¿Tiene Ud. teléfono móvil personal?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, una línea 85,7 87,2 88,1 87,3 87,6 85,3 84,9 86,0 84,6 83,5 80,4 79,5 85,7
Sí, más de una línea 7,8 8,7 9,2 7,7 6,2 9,6 9,9 6,5 6,0 7,6 11,3 5,8 5,7
No 5,9 3,6 2,6 4,5 5,6 4,5 4,9 6,6 8,5 8,9 7,7 14,0 7,0
N.C. 0,6 0,5 0,1 0,4 0,6 0,6 0,2 0,9 0,9 - 0,5 0,7 1,6
(N) (17.398) (768) (1.040) (2.821) (2.492) (3.437) (1.598) (1.121) (852) (313) (235) (1.335) (1.386)
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